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Основний рівень

Основний рівень. 4. Система міжнародних економічних відносин

1.  Міжнародний поділ праці являє собою розмежування і в той же час об'єднання єдиного

міжнародного відтворювального процесу між країнами, що виражене у двох формах:

а.  інтернаціоналізація і міжнародна спеціалізація

б.  міжнародна спеціалізація і міжнародна кооперація праці

в.  міжнародна кооперація праці і інтернаціоналізація

г.  інтеграція і інтернаціоналізація

2.  Фактор поглиблення міжнародного поділу праці, що характеризує конкурентну перевагу

національної економіки в сучасних умовах:

а.  природно-кліматичні умови

б.  запаси природних ресурсів

в.  чисельність населення

г.  інтелектуальний капітал

3.  Сутність міжнародного поділу праці проявляється в:

а.  розмежуванні процесу виробництва

б.  об'єднанні процесу виробництва

в.  об'єднанні логістичних процедур

г.  диверсифікації джерел сировини і робочої сили

4.  Домінуючою тенденцією у розвитку сучасного світового господарства є:

а.  локалізація

б.  розвиток світового ринку

в.  глобалізація

г.  інтеграція

5.  До сучасних тенденцій розвитку світового господарства належать всі, крім наступних:

а.  зростання матеріальної зацікавленості в постійному економічному співробітництві між

країнами

б.  зростання світового виробництва в ринкових умовах

в.  прагнення країн до скорочення економічних контактів з іншими країнами

г.  революційний розвиток інформаційних технологій, засобів зв'язку

6.  Низький ступінь міжнародної мобільності мають такі фактори виробництва:

а.  основні, набуті;

б.  основні, специфічні;

в.  первинні, вторинні;

г.  набуті, загальні.

7.  Світова економіка – це:



а.  частина ринку країни, яка орієнтується на іноземних покупців;

б.  частина національних ринків, яка безпосередньо пов'язана з закордонними ринками

в.  сфера стійких товарно-грошових відносин між країнами, заснованих

г.  на міжнародному поділі праці та руху факторів виробництва сфера міждержавних

відносин резидентів та нерезидентів

8.  Визначте, які елементи належать до соціокультурного середовища міжнародних економічних

відносин:

а.  соціальна організація і мовне середовище

б.  тарифне регулювання і валютний контроль

в.  кон'юнктура ринку і тип країни

г.  квотування і ліцензування

9.  Хто із суб’єктів ЗЕД відповідає мегарівню:

а.  торгово-промислова палата

б.  держава

в.  галузь економіки, яка займається зовнішньоекономічною діяльністю.

г.  міжнародні організації

10.  За дієздатністю суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності поділяються на:

а.  державу та власників

б.  фізичних та юридичних осіб

в.  підприємства та фірми

г.  підприємства та організації

11.  Торгово-промислова палата України виконує такі функції:

а.  видає сертифікат відповідності товару

б.  видає страхові поліси на міжнародні вантажі

в.  видає сертифікат якості товарів

г.  видає сертифікат походження товару

12.  Це об'єднання, які наділенні відокремленим майном, діють від свого імені і в межах свого

майна, мають права та обов'язки і від свого імені виступають як сторона громадських відносин (все

це закріплено в установчих документах юридичної особи, підсилено власною печаткою та

відображено на банківському рахунку):

а.  фізичні особи

б.  юридичні особи

в.  об'єднання фізичних осіб, юридичних осіб, фізичних та юридичних осіб

г.  ТНК

13.  Історично першою формою міжнародних економічних відносин є:

а.  міжнародна торгівля

б.  міжнародні фінансові ринки

в.  бюджетна система

г.  світові фінанси

14.  Це міжнародні відносини, де основним товарним об’єктом є різні види послуг:

а.  міжнародне співробітництво у сфері послуг



б.  міжнародні валютно-фінансові відносини

в.  міжнародне науково-технічне співробітництво

г.  міжнародна інвестиційна та виробнича діяльність

15.  Ця форма МЕВ передбачає переміщення працездатного населення з однієї країни в іншу в

межах світового ринку праці:

а.  міжнародна міграція робочої сили

б.  міжнародне співробітництво у сфері послуг

в.  міжнародні валютно-фінансові відносини

г.  міжнародне науково-технічне співробітництво

16.  Існують наступні напрямки зовнішньоторговельної політики держав (виберіть діючі в

міжнародних економічних відносинах) :

а.  міжнародний економічний порядок

б.  вільна торгівля (фритредерство) і протекціонізм

в.  лібералізм

г.  експансіонізм

17.  Вільна торгівля як напрям зовнішньоторговельної політики держав:

а.  підтримує суб'єктів національної економіки

б.  використовується для збереження економічної безпеки в періоди міжнародної

напруженості

в.  стимулює процеси конкуренції серед вітчизняних виробників на світовому ринку

г.  захищає "нові" галузі

18.  Протекціонізм - це:

а.  розширення меж ринку, база для масового виробництва та отримання позитивного

ефекту

б.  вид зовнішньоторговельних заходів, що дозволяє здійснювати їх відповідно до закону

порівняльних переваг

в.  можливість використовувати міжнародну спеціалізацію як основу зростання прибутків

виробництва

г.  теорія і практика регулювання зовнішньої торгівлі, що захищає відомих суб'єктів

вітчизняної економіки від іноземної конкуренції

19.  Суть теорії Хекшера-Оліна полягає в тому, що:

а.  кожна країна повинна спеціалізуватися у виробництві тих товарів, виробництво яких

вимагає відносно більше факторів виробництва, якими вона володіє

б.  кожна країна повинна спеціалізуватися на виробництві товарів "нових" галузей

в.  кожна країна повинна виробляти в більшому обсязі не товари, а послуги

г.  кожна країна повинна виробляти менше споживчих благ І більше товарів виробничого

призначення

20.  Теорія життєвого циклу товару характеризує:

а.  приблизну кількість стадій розвитку товару

б.  чотири закономірні стадії розвитку товару

в.  шість стадій розвитку товару

г.  обов'язковість впливу природних переваг на кількість стадій розвитку товару



21.  Вперше теорія конкуренції була узагальнена:

а.  Адамом Смітом

б.  Вільямом Петті

в.  Девідом Рікардо

г.  Майклом Портером

22.  Яке твердження з позиції теорії порівняльних переваг правильне:

а.  країна спеціалізується на виробництві та експорті тих товарів, для виробництва яких вона

має особливі природні умови

б.  країна спеціалізується на виробництві та експорті товарів, що є продуктами відносно

надлишкових факторів виробництва

в.  країна спеціалізується на виробництві тих товарів, які вона здатна виробляти з нижчою

альтернативною вартістю

г.  країна спеціалізується на виробництві та експорті тих товарів, які вона може виробляти з

меншими порівняно з іншими країнами витратами на одиницю продукції

23.  Країна має абсолютну перевагу у виробництві продукту, якщо:

а.  виробляє цей продукт з нижчою альтернативною вартістю, ніж інші країни

б.  виробляє цей продукт з нижчими витратами, ніж інші країни

в.  має кращі природно-кліматичні умови виробництва цього продукту

г.  має історичні традиції у виробництві цього продукту

24.  "Створення", "зростання", "зрілість", "насичення", "занепад" -ці поняття характеризують

сучасну теорію світової торгівлі:

а.  парадокс Леонтьєва

б.  теорія ефекту масштабу

в.  теорія життєвого циклу товару

г.  теорія конкурентних переваг

25.  Знайдіть термін, який позначає сферу міжнародних товарно-грошових відносин, що становить

сукупність зовнішньої торгівлі всіх країн світу:

а.  міжнародний поділ праці

б.  міжнародне інвестування

в.  міжнародна торгівля

г.  світове господарство

26.  Це найбільш поширена форма торгівлі, яка передбачає, що продавець бере зобов'язання

зустрічно придбати товари або продукцію у покупця або у третьої особи, яку визначить покупець:

а.  зустрічні закупки

б.  звичайна торгівля

в.  бартерні угоди

г.  дискримінаційна торгівля

27.  Ця форма міжнародної торгівлі передбачає, що держави, які домовляються, надають одна

одній привілеї та пільги щодо ставок мита і митних зборів, а також інших правил і механізмів

здійснення зовнішньоторговельних операцій:

а.  зустрічні закупки



б.  звичайна торгівля

в.  дискримінаційна торгівля

г.  торгівля в режимі найбільшого сприяння

28.  Це поставки з однієї країни до іншої машин та обладнання, будівництво промислових об'єктів і

передання технологій, які оплачуються зворотними поставками товарів, виготовленими з їх

використанням:

а.  промислові компенсаційні операції 

б.  зустрічні закупки

в.  звичайна торгівля

г.  дискримінаційна торгівля

29.  Товар, запропонований для аукціонної торгівлі, повинен:

а.  бути легко стандартизованим

б.  бути масовим

в.  мати індивідуальні особливості

г.  мати вільне ціноутворення

30.  Аукціон е-Вay з’явився такого року:

а.  1965 р.

б.  1975 р.

в.  1985 р.

г.  1995 р.

31.  Яке твердження неправильне:

а.  реекспортні операції – це різновид зовнішньоекономічних операцій, пов’язаних з

вивезенням із країни раніше завезених до неї економічних благ, що не дороблялися та не

перероблялися у ній

б.  зовнішньоекономічні операції поділяють на основні та допоміжні

в.  імпортні операції – це операції, пов’язані з купівлею і ввезенням іноземних товарів з

метою подальшої їх реалізації на внутрішньому ринку чи використання у сфері виробництва

г.  сума реекспорту та реімпорту становить зовнішньоторговельний оборот країни

32.  Показник експортної квоти визначає:

а.  рівень кооперації виробництва

б.  ступінь відкритості економіки

в.  характер зовнішньоекономічних зв'язків

г.  рівень галузевої міжнародної спеціалізації

33.  Для характеристики масштабів участі країни у міжнародній торгівлі застосовуються такі

показники:

а.  коефіцієнт відносної експортної спеціалізації, імпортна квота та зовнішньоторговельне

сальдо

б.  ВНП на душу населення, індекс споживчих ціна та бюджетний дефіцит

в.  платіжний баланс та індекс інфляції

г.  середня реальна заробітна плата та індекс інфляції

34.  Певними стимулами до виконання контракту є:



а.  аванс і завдаток

б.  аванс та відступні

в.  завдаток і відступні

г.  інкасо й аванс

35.  До транспортних документів належать:

а.  комерційні рахунки, рахунки-фактури

б.  залізничні накладні, авіа-накладні, автодорожні накладні, коносаменти

в.  страхові поліси, страхові сертифікати

г.  чеки, векселі

36.  Гарантія точного виконання контракту, яка виставляється банком в забезпечення інтересів

імпортера, - це:

а.  договірна (контрактна) банківська гарантія

б.  платіжна банківська гарантія

в.  пряма банківська гарантія

г.  гарантія платежу

37.  Які терміни згідно ІНКОТЕРМС-2020 використовують для будь-якого виду транспорту:

а.  СІF та DDU

б.  CPT та CIP

в.  FOB та FAS

г.  EXW та FCA

38.  У якій групі мінімальний ризик продавця і максимальний ризик покупця згідно правил

ІНКОТЕРМС:

а.  C

б.  F

в.  D

г.  Е

39.  Скільки існує груп термінів поставок згідно ІНКОТЕРМС:

а.  п’ять

б.  чотири

в.  три

г.  дві

40.  Скільки всього нараховують умов поставки ІНКОТЕРМС - 2020:

а.  11 умов

б.  21 умова

в.  17 умов

г.  15 умов

41.  Виберіть із перелічених базових умов Incoterms умову, згідно із якою продавець повинен лише

оплатити перевезення товару до порту відвантаження та застрахувати його:

а.  EXW

б.  CIF

в.  FOB



г.  DDU

42.  Виберіть із перелічених базових умов Incoterms умову, згідно із якою продавець сплачує усі

витрати (у тому числі і мито) та відповідає за товар до місця кінцевого призначення:

а.  DDP

б.  CIF

в.  FCA

г.  DDU

43.  Інструменти державного регулювання зовнішньої торгівлі протекціоністськими методами

поділяються на:

а.  стимулюючі, стримуючі

б.  тарифні, нетарифна

в.  балансувальні, обмежувальні

г.  фіскальні і квотні

44.  Із переліку оберіть тарифні методи регулювання:

а.  технічні бар'єри

б.  квоти

в.  ліцензії

г.  мито

45.  Укажіть, що належить до фінансових методів торговельної політики:

а.  митні тарифи

б.  технічні бар'єри

в.  субсидії експортерам

г.  торговельні договори

46.  Кваліфікуйте ліцензію терміном до одного року на ввезення або вивезення товару, яку видає

уряд конкретній фірмі на здійснення однієї зовнішньоторговельної операції:

а.  разова

б.  генеральна

в.  глобальна

г.  автоматична

47.  Виберіть із перелічених інструментів ті, які належать до фінансових немитних знарядь

державного регулювання зовнішньої торгівлі:

а.  технічні бар’єри, державні закупівлі, податки і збори

б.  тарифна квота, мито

в.  демпінг, субсидії, експортні кредити

г.  квотування, ліцензування, “добровільне” обмеження експорту

48.  Які знаряддя торговельної політики належать до прихованих методів регулювання зовнішньої

торгівлі:

а.  технічні бар’єри, державні закупівлі, податки і збори

б.  тарифна квота, мито

в.  демпінг, субсидії, експортні кредити

г.  технічні бар’єри, податки і збори, ліцензування, “добровільне” обмеження експорту



49.  За допомогою якого знаряддя торговельної політики уряд встановлює вимогу щодо частки

кінцевого товару, яку обов’язково повинні виробити вітчизняні фірми:

а.  квота

б.  тарифна квота

в.  технічні бар’єри

г.  державні закупівлі

50.  Відповідно до ГАТС транскордонне надання послуг -це:

а.  послуга надається на території країни-члена СОТ

б.  послуга надається на території країни-члена через комерційну присутність надавача

послуг

в.  послуга надається на території країни-члена , надавач послуг присутній у вигляді фізичної

особи

г.  послуга надається на території країни-члена з території іншої країни-члена

51.  Скільки видів послуг включає класифікаційна схема СОТ:

а.  50

б.  100

в.  80

г.  більше 160

52.  Генеральна з торгівлі послугами (ГАТС) набрала чинності:

а.  1995 р.

б.  1994 р.

в.  2000 р.

г.  1999 р.

53.  На які види послуг не розповсюджується ГАТС:

а.  на транспортні послуги

б.  на фінансові послуги

в.  на послуги, які поставляються при виконанні функцій державної влади

г.  на ділові послуги

54.  Класифікація секторів послуг, на яку поширюється дія ГАТС визначена в переліку, який має

назву:

а.  W/120

б.  W/200

в.  W/300

г.  V/100

55.  Фінансові послуги відповідно до ГАТС включають в собі:

а.  інтегровані ділові послуги

б.  поштові послуги

в.  аудіовізуальні послуги

г.  санітарно-епідеміологічні послуги

56.  Здійснення довгострокових вкладень в економіку зарубіжних країн з метою отримання

прибутку - це:



а.  портфельні інвестиції

б.  прямі інвестиції

в.  вивезення підприємницького капіталу

г.  вивезення позичкового капіталу

57.  Міжнародний ринок позикових капіталів складається з наступних сегментів:

а.  ринок цінних паперів

б.  ринок облігацій і ринок капіталів

в.  грошовий ринок і фондовий ринок

г.  ринок казначейських зобов'язань

58.  Вивезення капіталу здійснюється в наступних основних формах:

а.  підприємницька і позичкова:

б.  портфельна

в.  приватні інвестиції

г.  державні інвестиції

59.  Підприємницький капітал поділяється на:

а.  прямі інвестиції і портфельні інвестиції

б.  приватні інвестиції

в.  державні інвестиції

г.  позики

60.  Портфельні інвестиції здійснюються у вигляді передачі:

а.  технологій

б.  ринків

в.  капіталу у формі цінних паперів

г.  кваліфікованих кадрів

61.  Вкладення капіталу в існуюючі, але не функціонуючі промислові об’єкти, із наступним їх

привласненням здійснюються як:

а.  прямих іноземних інвестицій

б.  міжнародного довгострокового кредиту

в.  міжнародного короткострокового кредиту

г.  гуманітарної допомоги

62.  Підприємницький капітал поділяється на:

а.  прямі інвестиції і портфельні інвестиції

б.  приватні інвестиції

в.  державні інвестиції

г.  позики

63.  Сукупність економічних відносин, що виникають між продавцями й покупцями інвестиційних

товарів, послуг та об’єктів інвестування, - це:

а.  валютний ринок

б.  ринок банківських металів

в.  інвестиційний ринок

г.  кредитний ринок



64.  Сфера економічних відносин, які виникають під час здійснення операцій з купівлі-продажу

іноземної валюти і цінних паперів, деномінованих в іноземній валюті, а також операцій з

інвестування капіталу в іноземній валюті, - це:

а.  валютний ринок

б.  форвардний ринок

в.  своп-ринок

г.  ф’ючерсний ринок

65.  Документ установленої форми, який засвідчує право та (або) зобов’язання придбати чи

продати у майбутньому цінні папери, матеріальні або нематеріальні активи, а також кошти на

визначених у ньому умовах, — це:

а.  дериватив

б.  джобер

в.  дивіденд

г.  дизажіо

66.  Документ установленої форми, який засвідчує право продати та (або) купити цінний папір на

певних погоджених умовах у майбутньому, - це:

а.  товарний дериватив

б.  фондовий дериватив

в.  валютний дериватив

г.  форвардний дериватив

67.  Цінні папери, на які є право купівлі чи продажу відповідно до умов опційного контракту, - це:

а.  андерлаїнг

б.  андеррайтинг

в.  акцепт

г.  алеба

68.  Невиконання однією зі сторін ф’ючерсної угоди її умов - це:

а.  дериватив

б.  дивіденд

в.  дефолт

г.  дизажіо

69.  Узагальнювальна характеристика переваг і недоліків інвестування окремих об’єктів чи

напрямів з позиції конкретного інвестора - це:

а.  інвестиційний клімат

б.  інвестиційна привабливість

в.  інвестиційна безпека

г.  інвестиційна небезпека

70.  Найбільш важливий рейтинг при оцінці інвестиційної привабливості економіки:

а.  рейтинг за індексом глобальної конкурентоспроможності

б.  рейтинг за індексом економічної свободи

в.  рейтинг за індексом легкості ведення бізнесу

г.  усі рейтинги є важливими при оцінці інвестиційної привабливості економіки



71.  На яких рівнях здійснюється міжнародно-правове регулювання інвестицій здійснюється на:

а.  лише на рівні держави і приватних компаній

б.  універсальному, регіональному та двосторонньому рівнях

в.  вийнятково на рівні глобальних організацій та інтеграційних об’єднань

г.  міжнародні інвестиції є саморегульованим інститутом міжнародних економічних відносин

72.  Чи входить до сфери міжнародно-правового регулювання інвестицій, проблема подвійного

оподаткування:

а.  так;

б.  ні;

в.  у процесі міжнародного інвестування взагалі згаданої проблеми не існує;

г.  подвійне оподаткування в процесі міжнародної інвестиційної діяльності нівелюється

правилом "50/50"

73.  Угода про пов'язані з торгівлею інвестиційні заходи (ТРІМС) декларує :

а.  заборону державам-членам встановлювати обмежувальні заходи, які негативно

впливають на іноземні інвестиції виробничого сектора

б.  дозвіл державам-членам встановлювати обмежувальні заходи, які негативно впливають

на іноземні інвестиції виробничого сектора

в.  заборону державам-членам встановлювати обмежувальні заходи на функціонування

інвестиційних активів при порушенні певних норм права

г.  заборону державам-членам на націоналізацію інвестиційних активів при порушенні певних

норм права

74.  Кроки уряду Франції, що ведуть до більшого зростання масштабів міжнародної трудової

міграції, полягають в наступному:

а.  лібералізація правил еміграції

б.  лібералізація правил Імміграції

в.  реалізація програм економічної допомоги країнам, шо розвиваються

г.  реалізація програми диверсифікації географічної структури Імміграції

75.  За інших рівних умов в результаті міжнародної трудової міграції:

а.  робітники, шо залишилися в країні еміграції, і підприємці в приймаючій країні одержують

чистий економічний виграш

б.  підприємці в країні еміграції та робочі в приймаючій країні одержують чистий економічний

виграш

в.  робітники, шо залишилися в країні еміграції, і робітники в приймаючій країні одержують

чистий економічний виграш

г.  підприємці в країні еміграції та в приймаючій країні одержують чистий економічний виграш

76.  Наслідки міжнародної трудової міграції для країни-донора:

а.  зростання безробіття

б.  зменшення безробіття і "відтік інтелекту"

в.  зниження в країні середнього рівня заробітної плати

г.  збільшення обсягу виробництва ВВП

77.  Як вплине процес імміграції на виробництво в приймаючій країні - країні-реципієнті

капіталоємного і трудомісткого товарів:



а.  виробництво капіталомісткого товару скоротиться, а виробництво трудомісткого товару

зросте

б.  виробництво капіталомісткого товару зросте, а трудомісткого товару -скоротиться

в.  зросте виробництво обох товарів

г.  скоротиться виробництво обох товарів

78.  Наслідки міжнародної трудової міграції для країни-реципієнта:

а.  зменшення беззробіття

б.  зменшення обсягу виробництва ВВП

в.  економія коштів на навчання прийнятих робітників і фахівців, зростання пропозиції

робочої сили на ринку праці, зниження витрат фірми на заробітну плату трудових іммігрантів

г.  приток валютних коштів з-за кордону

79.  Держави впливають на процеси міграції з метою нейтралізувати негативні ефекти, регулюючи

такі показники:

а.  національна приналежність

б.  сімейний стан

в.  кількість іммігрантів, професійна структура, статевовікова структура, тривалість

перебування в країні

г.  фінансове забезпечення, знання іноземних мов

80.  Результатом зростання питомої ваги мігрантів з високою професійною підготовкою є:

а.  значний позитивний ефект для приймаючих країн

б.  зростання економічної злочинності

в.  політична нестабільність

г.  значні збитки

81.  Найбільш численна в даний час категорія мігрантів:

а.  іммігранти, які легально в'їжджають в країну

б.  нелегальні іммігранти

в.  особи, шо просять притулку

г.  біженці

82.  Міжнародна міграція висококваліфікованих кадрів, або "відтік умів" здійснюється у формі:

а.  рееміграції

б.  відтоку надлишкової робочої сили з країни-експортера

в.  виїзду за кордон на постійне місце проживання або виїзду за кордон на контрактній основі

г.  найму вчених і фахівців іноземними компаніями з іноземною участю, які перебувають на

території країни-експортера

83.  Наслідки міжнародної трудової міграції для світової економіки в цілому полягають в

наступному:

а.  забезпечується менш ефективне використання трудових ресурсів за рахунок їх

міждержавного перерозподілу

б.  підвищується середній рівень зарплати в приймаючій країні

в.  знижується реальна заробітна плата кваліфікованої робочої сили

г.  перерозподіляється чистий економічний виграш між приймаючою країною та країною

еміграції



84.  Особливості сучасних світових ринків праці:

а.  зростання масштабів міжнародної трудової міграції, зростання частки молоді, жінок та

дітей в міграційному процесі, формування "чорного ринку" праці в сучасних центрах тяжіння

іноземної робочої сили

б.  отримання валютних надходжень за рахунок грошових переказів мігрантів

в.  повернення емігрантів на постійне місце проживання

г.  диверсифікація міграційних потоків

85.  Переміщення людей через кордони тих чи інших територій зі зміною місця проживання або на

досить тривалий термін - це:

а.  диверсифікація населення

б.  маргіналізація населення

в.  міграція населення

г.  геополітизація і урбанізація

86.  Постійна міграція - це:

а.  міграція, що передбачає переїзд на постійне проживання в іншу країну;

б.  міграція, що передбачає повернення мігранта на батьківщину після певного строку

перебування в приймаючій країні; має ротаційний характер

в.  міграція, що передбачає періодичне залучення іноземних робітників для виконання робіт,

які носять сезонний характер

г.  міграція, що передбачає періодичне перетинання мігрантом кордонів країни у випадку,

коли він має постійну роботу в іншій країні, але залишається жити на батьківщині (жителі

прикордонних територій, фахівці, що працюють вахтовим методом)

87.  Тимчасова міграція - це:

а.  міграція, що передбачає переїзд на постійне проживання в іншу країну

б.  міграція, що передбачає повернення мігранта на батьківщину після певного строку

перебування в приймаючій країні; мас ротаційний характер

в.  міграція, що передбачає періодичне залучення іноземних робітників для виконання робіт,

які носять сезонний характер

г.  міграція, що передбачає періодичне перетинання мігрантом кордонів країни у випадку,

коли він має постійну роботу в іншій країні, але залишається жити на батьківщині (жителі

прикордонних територій, фахівці, що працюють вахтовим методом)

88.  Сезонна міграція - це:

а.  міграція, що передбачає переїзд на постійне проживання в іншу країну

б.  міграція, що передбачає повернення мігранта на батьківщину після певного строку

перебування в приймаючій країні; мас ротаційний характер

в.  міграція, що передбачає періодичне залучення іноземних робітників для виконання робіт,

які носять сезонний характер

г.  міграція, що передбачає періодичне перетинання мігрантом кордонів країни у випадку,

коли він мас постійну роботу в іншій країні, але залишається жити на батьківщині (жителі

прикордонних територій, фахівці, що працюють вахтовим методом)

89.  Світовий (міжнародний) ринок праці - це:

а.  система взаємовідносин між урядами країн світу щодо узгодження політики зайнятості



б.  система міграційних потоків

в.  система, що передбачає періодичне залучення іноземних робітників для виконання робіт

г.  система відносин, що виникають між державами з приводу узгодження попиту та

пропозиції світових трудових ресурсів, умов формування робочої сили, оплати праці та

соціального захисту

90.  Заміщуюча міграція - це:

а.  міграція, що передбачає заміщення еміграції національної робочої сили міграцією з менш

розвитих країн

б.  міграція, що передбачає регулярну заміну мігрантів в країні перебування вихідцями з

однієї місцевості

в.  міграція, що передбачає повернення мігрантів, які виїжджали в іншу країну на постійне

проживання назад на батьківщину

г.  міграція окремих груп населення - етнічних, соціальних, статевих, вікових

91.  Ротаційна міграція - це:

а.  міграція, що передбачає заміщення еміграцїї національної робочої сили міграцією з менш

розвитих країн

б.  міграція, що передбачає регулярну заміну мігрантів в країні перебування вихідцями з

однієї місцевості

в.  міграція, що передбачає повернення мігрантів, які виїжджали в іншу країну на постійне

проживання назад на батьківщину

г.  міграція окремих груп населення - етнічних, соціальних, статевих, вікових

92.  Репатриативна міграція - це:

а.  міграція, що передбачає заміщення еміграцїї національної робочої сили міграцією з менш

розвитих країн

б.  міграція, що передбачає регулярну заміну мігрантів в країні перебування вихідцями з

однієї місцевості

в.  міграція, що передбачає повернення мігрантів, які виїжджали в іншу країну на постійне

проживання назад на батьківщину

г.  міграція окремих груп населення - етнічних, соціальних, статевих, вікових

93.  Дифернційована міграція - це:

а.  міграція, що передбачає заміщення еміграцїї національної робочої сили міграцією з менш

розвитих країн

б.  міграція, що передбачає регулярну заміну мігрантів в країні перебування вихідцями з

однієї місцевості

в.  міграція, що передбачає повернення мігрантів, які виїжджали в іншу країну на постійне

проживання назад на батьківщину

г.  міграція окремих груп населення - етнічних, соціальних, статевих, вікових

94.  Яку з перерахованих ситуацій можна назвати формою тимчасової міжнародної міграції робочої

сили:

а.  переїзд на постійне місце проживання робітника з України до Німеччини;

б.  стажування українця в США

в.  виїзд на заробітки із західних областей України до Одеси

г.  щоденний виїзд та повернення робітників із західних областей України до прикордонних



територій Польщі

95.  МОП є спеціалізованою установою:

а.  Світового банку

б.  МБРР

в.  ЮНКТАД

г.  ООН

96.  Міжнародна організація праці заснована в:

а.  1900 році

б.  1919 році

в.  1945 році

г.  2000 році

97.  Немає такої форми трансферу технологій на світовому ринку:

а.  інжиніринг

б.  ноу-хау

в.  товарні знаки

г.  продукція

98.  Контрафактні товари – це:

а.  товари, які виготовлені згідно з письмовим контрактом

б.  товари, які виготовлені згідно з усною домовленістю між виробником і замовником

в.  товари, які виготовлені без проведення патентного пошуку

г.  товари, виготовлені з порушенням прав інтелектуальної власності

99.  Міждержавні канали передачі технологій не можуть бути:

а.  комерційними

б.  некомерційними

в.  прихованими

г.  такими, що функціонують у сфері гуманітарних наук

100.  Поміж каналів міжнародної передачі технологій відсутні:

а.  міждержавні

б.  міжрегіональні

в.  внутріфірмові

г.  міжфірмові

101.  Технічну політику фірм можна виявити за допомогою:

а.  матриці взаємних посилань

б.  економічної оцінки новоодержаних патентів на винаходи;

в.  аналізу діяльності фірми у сфері товарних знаків

г.  проведення номерного патентного пошуку

102.  До якого способу передачі технологій відносять зарубіжне патентування винаходів, корисних

моделей, промислових зразків:

а.  некомерційний спосіб

б.  комерційний спосіб



в.  добровільний спосіб

г.  ініціативний спосіб

103.  Проблемами захисту прав інтелектуальної власності не займається наступна організація:

а.  СОІВ

б.  СПО

в.  СОТ

г.  БАГГІ

104.  Ексклюзивне право автора літературного, аудіо-або відеотвору на показ і відтворення своєї

роботи - це

а.  патент

б.  ліцензія

в.  "ноу-хау"

г.  копірайт

105.  Символ (малюнок, графічне зображення, сполучення букв і тлі.) певної організації, який

використовується для індивідуалізації виробника товару і який не може бути використаний іншими

організаціями без офіційного дозволу власника - це

а.  патент

б.  ліцензія

в.  товарний знак

г.  копірайт

106.  До якого шляху передачі технологій відноситься обмін делегаціями:

а.  комерційний

б.  некомерціний

в.  матеріальний

г.  нематеріальний

107.  До якого шляху передачі технологій відноситься діяльність міжнародних організацій у сфері

науки та техніки:

а.  комерційний

б.  некомерційний

в.  матеріальний

г.  нематеріальний

108.  Свідоцтво, що видається відповідним державним закладом винахіднику, що засвідчує його

монопольне право на використання цього винаходу - це

а.  патент

б.  ліцензія

в.  ноу-хау

г.  конірайт

109.  Дозвіл, що видається власником технології, захищеної або незахищеної патентом,

зацікавленій стороні на використання цієї технології протягом певного часу й за певну плату – це:

а.  патент

б.  ліцензія



в.  ноу-хау

г.  копірайт

110.  До категорії "науково-технічна інформація" як форми міжнародного некомерційного

трансферу технологій відносяться:

а.  науково-технічна і навчальна література, довідники, стандарти, описи патентів, каталоги

проспектів

б.  публікації відкриті бази даних, інформаційні сайти, каталоги й пошукові сервери, форуми

та ін.

в.  конференції, сесії, симпозіуми, виставки, круглі столи

г.  навчання та стажування вчених на безкоштовній основі або на умовах паритетного

фінансування

111.  До категорії "інтернет" як форми міжнародного некомерційного трансферу технологій

відносяться:

а.  науково-технічна і навчальна література, довідники, стандарти, описи патентів, каталоги

проспектів

б.  публікації відкриті бази даних, інформаційні сайти, каталоги й пошукові сервери, форуми

та ін.

в.  конференції, сесії, симпозіуми, виставки, круглі столи

г.  навчання та стажування вчених на безкоштовній основі або на умовах паритетного

фінансування

112.  До категорії "зустрічі" як форми міжнародного некомерційного трансферу технологій

відносяться:

а.  науково-технічна і навчальна література, довідники, стандарти, описи патентів, каталоги

проспектів

б.  публікації відкриті бази даних, інформаційні сайти, каталоги й пошукові сервери, форуми

та ін.

в.  конференції, сесії, симпозіуми, виставки, круглі столи

г.  навчання та стажування вчених на безкоштовній основі або на умовах паритетного

фінансування

113.  До категорії "курси" як форми міжнародного некомерційного трансферу технологій

відносяться:

а.  науково-технічна і навчальна література, довідники, стандарти, описи патентів, каталоги

проспектів

б.  публікації відкриті бази даних, інформаційні сайти, каталоги й пошукові сервери, форуми

та ін.

в.  конференції, сесії, симпозіуми, виставки, круглі столи

г.  навчання та стажування вчених на безкоштовній основі або на умовах паритетного

фінансування

114.  До категорії міжнародного комерційного трансферу технологій відносяться:

а.  створення start-up компаній, інжиніринг, організація спільного підприємства

б.  публікації відкриті бази даних, інформаційні сайти, каталоги й пошукові сервери, форуми

та ін.

в.  конференції, сесії, симпозіуми, виставки, круглі столи



г.  навчання та стажування вчених на безкоштовній основі або на умовах паритетного

фінансування

115.  Серед способів комерційної передачі технології можна виділити:

а.  промислове кооперування та спільне підприємництво

б.  надання науково-технічної інформації, тобто поширення відомостей про технології через

літературні джерела

в.  інформаційні листи, стандарти тощо

г.  стажування спеціалістів.

116.  Як визначається термін "інновація" в Законі України "Про інноваційну діяльність"?:

а.  ідея, яка доведена до практичного застосовування у ринкових умовах;

б.  сукупність прогресивних знань і навичок, застосовуваних у техніці, технології, організації

виробництва, які на інших об’єктах дають ефект;

в.  новостворені (застосовані) і (або) вдосконалені конкурентоспроможні технології,

продукція або послуги, а також організаційно-технічні рішення виробничого,

адміністративного, комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують структуру та

якість виробництва і (або) соціальної сфери

г.  розроблення нового продукту, аналог якого відсутній в Україні

117.  Класифікація інновацій за ступенем новизни передбачає їх поділ на:

а.  базові, поліпшувальні та псевдоінновації

б.  технологічні, продуктові, організаційно-управлінські, економічні, соціальні, юридичні

в.  одиничні, дифузні

г.  заміщуючи, скасовуючі, поворотні, відкриваючі, ретровведення

118.  На які типи інновацій поширюються чинні міжнародні норми збирання даних про інновації?

а.  продуктові інновації, інновації процесу, ринкові інновації

б.  продуктові, процесні, маркетингові, організаційні

в.  базові, поліпшувальні та псевдоінновації

г.  технологічні, продуктові, організаційно-управлінські, економічні, соціальні, юридичні

119.  Які організаційні форми можуть мати інноваційні підприємства відповідно до Закону України

"Про інноваційну діяльність"

а.  інноваційний центр, технопарк, технополіс, інноваційний бізнес-інкубатор тощо

б.  науково-технічні центри

в.  науково-дослідні лабораторії

г.  державні інноваційні фонди

120.  За статусом валюти можна поділити на:

а.  вільно конвертовані, частково конвертовані, неконвертовані

б.  національні, іноземні, міжнародні, регіональні, євровалюта

в.  готівкові, безготівкові

г.  "кошикового" типу, звичайні

121.  За режимом використання валюти її можна віднести до:

а.  вільно конвертованої, частково конвертованої, неконвертованої

б.  національної, іноземної, міжнародної, регіональної, євровалюта



в.  твердої (сильної), м’якої (слабкої)

г.  "кошикового" типу, звичайної

122.  Щодо курсу інших валют, валюту можна віднести до:

а.  вільно конвертованої, частково конвертованої, неконвертованої

б.  національної, іноземної, міжнародної, регіональної, євровалюта

в.  готівкової, безготівкової

г.  твердої (сильної), м’якої (слабкої)

123.  За матеріально-речовою формою валюта буває:

а.  вільно конвертована, частково конвертована, неконвертована

б.  національна, іноземна, міжнародна, регіональна, евровалюта

в.  готівкова, безготівкова

г.  "кошикового" типу, звичайна

124.  За принципом побудови валюта буває:

а.  національна, іноземна, міжнародна, регіональна, евровалюта

б.  готівкова, безготівкова

в.  тверда (сильна), м’яка (слабка)

г.  "кошикового" типу, звичайна

125.  Валюта, у якій виражається номінал ліквідних між-народних резервів країни, які

використовуються для покриття негативного сальдо платіжного балансу, - це валюта:

а.  іноземна (зовнішня)

б.  національна (зовнішня)

в.  іноземна (внутрішня)

г.  резервна

Основний рівень. 3. Економіка підприємства

1.  Комерційними визнаються

а.  будь-які підприємства, що мають самостійний баланс і кошторис

б.  будь-які підприємства, що діють на основі приватної власності

в.  будь-які підприємства, що одержують прибуток, незалежно від цілей своєї діяльності

г.  підприємства, що за основну мету своєї діяльності мають отримання прибутку

2.  Основною метою діяльності виробничо-комерційної фірми є

а.  випуск продукції

б.  захист соціальних інтересів персоналу фірми

в.  випуск продукції та надання послуг для одержання прибутку

г.  підвищення технічного рівня виробництва

3.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові

а.  обсяг продукції та надання послуг

б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво

в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація

г.  технічний та організаційний рівень виробництва

4.  За правовим статутом та формою господарювання всі підприємства можна поділити на такі



групи

а.  приватні, колективні, державні

б.  головні, дочірні, асоційовані, філіали

в.  кооперативні, приватні, господарські товариства

г.  немає правильної відповіді

5.  До факторів, що визначають виробничу потужність, відносяться

а.  кількість устаткування (площі), фонд часу роботи устаткування, продуктивність

устаткування

б.  фактори технічного та організаційного рівня виробництва

в.  продуктивність праці, продуктивність устаткування

г.  виробнича програма

6.  Структура асортименту продукції - це

а.  склад та співвідношення між товарами, які утворюють асортиментну гаму підприємства

б.  склад товарів, які утворюють асортиментну гаму

в.  перелік продукції однакового призначення

г.  більш деталізована товарна класифікація

7.  Номенклатура продукції підприємства - це

а.  склад продукції за видами, підвидами, марками та модифікаціями

б.  перелік продукції, яка реалізується підприємством і представлена окремою позицією

в.  більш деталізована товарна класифікація

г.  товари, які за функціональними особливостями та рівнем цін відносяться до різних

категорій покупців і створюють широкий параметричний ряд

8.  Основними складовими основного капіталу підприємства є

а.  основні то оборотні фонди

б.  основні фонди та оборотні кошти

в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

9.  Виробнича структура основних фондів підприємства відображає

а.  склад і співвідношення основних фондів відносно ролі і функцій у технологічному процесі

б.  склад і співвідношення основних фондів між їх активною та пасивною частками

в.  склад і співвідношення основних фондів між їх групами за віком

г.  склад і співвідношення основних фондів за їх призначенням

10.  Під нематеріальними активами розуміють

а.  засоби праці, які функціонують у виробництві довше одного року, мають вартість понад

установлений ліміт

б.  умовну вартість об'єктів промислової та інтелектуальної властивості, а також інших

майнових прав, які визначаються об'єктом права власності конкретного підприємства

(господарства)

в.  предмети, що служать менше одного року, незалежно від їх вартості

г.  тільки наукові дослідження

11.  Відновна вартість основних засобів дорівнює



а.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів

б.  первісній вартості за вирахуванням зносу

в.  витратам на створення, будування, придбання, транспортування і монтаж даного

предмету основних засобів у сучасних умовах, за діючими цінами на момент переоцінки

г.  вартості, за якою основні фонди відображаються на балансі підприємства

12.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні

а.  їх залишкової вартості

б.  їх первісної вартості

в.  їх відновлюваної вартості

г.  немає правильної відповіді

13.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні

а.  первісної вартості

б.  залишкової вартості

в.  первісної вартості з урахуванням індексації

г.  відновлюваної вартості

14.  Розрахунок амортизаційних відрахувань методом залишку, що зменшується, передбачає

а.  нарахування амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, на протязі

нормативного строку служби

б.  здійснення значної частки амортизаційних відрахувань в перший рік використання

основних фондів (до 30%)

в.  нарахування амортизації на підставі залишкової вартості

г.  нарахування амортизації на підставі строку корисної служби основних засобів

15.  Процес прискореної амортизації основних засобів включає

а.  начислення амортизації за сумою цифр числа років експлуатації основних фондів

б.  начислення амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, протягом

нормативного строку служби

в.  засіб формування процесу накопичення капіталу, прискорення оновлення та модернізації

машин і устаткування з метою підвищення конкурентоспроможності на світових ринках

г.  начислення амортизації на підставі балансової вартості основних засобів

16.  Фондовіддача розраховується на підставі

а.  вартості основних фондів на початок року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  середньорічної вартості пасивної частки основних фондів

г.  вартості основних фондів на кінець року

17.  Загальна ефективність використання основних фондів на підприємстві характеризується

такими показниками

а.  коефіцієнт оновлення та коефіцієнт вибуття

б.  фондовіддача та фондомісткість

в.  коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів

г.  коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів



18.  Коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів відображає

а.  загальну ефективність використання основних фондів

б.  ефективність використання устаткування відносно часу

в.  ефективність використання устаткування відносно його потужності

г.  рух основних фондів

19.  Фондомісткість розраховується на підставі

а.  обсягу товарної продукції

б.  обсягу готових виробів

в.  обсягу випущеної продукції

г.  обсягу готових виробів та напівфабрикатів

20.  Основними складовими оборотного капіталу підприємства є

а.  оборотні кошти, нематеріальні активи

б.  короткострокові та довгострокові фінансові вкладення

в.  оборотні кошти та короткострокові фінансові вкладення

г.  нематеріальні активи та короткострокові фінансові вкладення

21.  До споруд із перелічених об’єктів основних фондів належать

а.  адміністративний корпус

б.  критий перехід між обробним і складальним цехом

в.  приміщення матеріального складу

г.  водопровід обробного корпусу підприємства

22.  Швидкість обороту обігових коштів залежить від

а.  тривалості виробничого циклу

б.  структури витрат на виробництво

в.  обсягу випущеної продукції

г.  організації праці на підприємстві

23.  Основними показниками оборотності оборотних коштів є

а.  середньорічний залишок оборотних коштів

б.  коефіцієнт оборотності

в.  тривалість одного обороту

г.  коефіцієнт оборотності тривалість одного обороту

24.  При скороченні тривалості кожного обороту кількість обертів

а.  зменшується

б.  не змінюється

в.  зменшується або збільшується

г.  збільшується

25.  До нормованих оборотних коштів належать

а.  гроші у касі та на банківських рахунках

б.  виручка від реалізації

в.  виробничі запаси, готова продукція на складі, залишки незавершеного виробництва

г.  дебіторська заборгованість, несплачена продукція



26.  Транспортний запас охоплює оборотні кошти, які

а.  відволікаються з моменту сплати рахунків постачальника і до прибуття вантажу на склад

одержувача

б.  знаходяться на складі підприємства

в.  забезпечують матеріалами виробництво в разі перевищення фактичних строків поставки

матеріалів проти планових

г.  немає правильної відповіді

27.  Максимальний поточний запас розраховується на підставі

а.  середньодобового календарного споживання матеріалів

б.  середньодобового споживання матеріалів у робочі дні

в.  максимального календарного споживання матеріалів

г.  мінімального календарного споживання матеріалів

28.  Норматив оборотних коштів на незавершене виробництво розраховується на підставі

а.  тільки тривалості виробничого циклу

б.  тривалості виробничого циклу та коефіцієнту зростання витрат

в.  собівартості реалізованої продукції

г.  собівартості товарної продукції

29.  Коефіцієнт зростання витрат розраховується на підставі

а.  лише поточних витрат

б.  лише витрат на сировину та матеріали

в.  лише сукупних витрат на виробництво

г.  суми одноразових витрат та половини поточних витрат

30.  Норматив готової продукції на складі розраховується на підставі

а.  поточних витрат

б.  виробничої собівартості та середньодобового випуску продукції

в.  сукупних витрат

г.  половини поточних витрат

31.  Страховий запас потрібний

а.  для забезпечення роботи підприємства в період між двома черговими поставками

б.  для спеціальної підготовки матеріалів

в.  на випадок ймовірної затримки надходження чергової партії матеріалів

г.  для сезонної заготівлі матеріалів

32.  Продуктивність праці розраховується на підставі

а.  обсягу реалізованої продукції

б.  обсягу товарної продукції

в.  обсягу незакінченого виробництва

г.  обсягу валової продукції

33.  Відрядна оплата праці визначається

а.  на підставі посадових окладів

б.  на підставі розцінок за виконані роботи та відомості про виробіток



в.  на підставі відпрацьованого часу і тарифної ставки за годину

г.  на підставі розцінок за виконані роботи та відпрацьованого часу

34.  Тарифна сітка - це шкала, яка складається з

а.  тарифних розрядів і тарифних коефіцієнтів

б.  лише тарифних коефіцієнтів

в.  лише тарифних розрядів

г.  тарифних розрядів і тарифних ставок

35.  Відрядно-прогресивна система оплати праці передбачає

а.  оплату праці з урахуванням премії

б.  оплату праці за кількома розцінками

в.  оплату праці лише за однією розцінкою

г.  оплату праці залежно від відпрацьованого часу робітників

36.  Мінімальна заробітна плата - це

а.  законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану роботу,

нижче якого не може сплачуватись сума заробітної плати за виконану робітником місячну

(годинну) норму роботи

б.  грошова винагорода, яка виплачується робітнику за виконану роботу по контракту з

наймачем

в.  грошова винагорода, яка залежить від результатів праці робітника і визначається згідно з

тарифними ставками, відрядними розцінками, посадовими окладами (за штатним

розкладом)

г.  грошова винагорода за відпрацьований час незалежно від результатів праці

37.  Посадовий оклад — це

а.  сума тарифної частки заробітної плати та доплат до неї

б.  сума тарифної частки заробітної плати з урахуванням премій

в.  абсолютний розмір заробітної плати, установлений відповідно до посади за штатним

розкладом

г.  немає правильної відповіді

38.  За способом включення елементів затрат в об'єкт обліку і калькуляції затрати поділяються на

а.  прямі, непрямі

б.  трудові, матеріальні, грошові

в.  основні, накладні

г.  змінні, умовно-постійні

39.  У складі матеріальних затрат відображаються

а.  платежі по обов'язковому страхуванню майна

б.  вартість напівфабрикатів та комплектуючих, які входять до складу продукції, яка

випускається

в.  знос нематеріальних активів

г.  витрати на утримання та обслуговування устаткування

40.  За характером зв'язку з обсягами виготовлення продукції затрати поділяються на

а.  прямі, непрямі



б.  одиничні, комплексні

в.  змінні, постійні

г.  основні, накладні

41.  3мінні витрати – це ті

а.  які не залежать від динаміки обсягів виробництва

б.  які збільшуються або зменшуються відносно динаміки обсягів виробництва

в.  які безпосередньо пов'язані з виробництвом окремих видів продукції

г.  які пов'язані з організацією та обслуговуванням виробництва

42.  До непрямих витрат належать

а.  затрати на оплату праці основних робітників

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на утримання та обслуговування устаткування, з допомогою якого виготовляється

конкретний вид продукції

г.  амортизація основних фондів та нематеріальних активів

43.  До постійних витрат належать

а.  основна заробітна плата основних робітників

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на напівфабрикати та комплектуючі

г.  загальногосподарські витрати

44.  Приріст витрат, що пов'язаний з випуском додаткової одиниці продукції - це

а.  сукупні витрати

б.  граничні витрати

в.  змінні витрати

г.  умовно-постійні витрати

45.  Паливо на технологічні цілі належить до

а.  прямих витрат

б.  накладних витрат

в.  граничних витрат

г.  непрямих витрат

46.  Кошторис витрат на виробництво складається на підставі

а.  групування затрат за економічними елементами

б.  групування затрат за статтями калькуляції

в.  розподілу затрат на основні та накладні

г.  розподілу затрат на прямі та непрямі

47.  Момент (термін), коли підприємство має досягти порога рентабельності, розраховується на

підставі

а.  фактичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації

б.  критичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації

в.  критичного та фактичного обсягів реалізації

г.  критичного обсягу реалізації



48.  Прибуток від реалізації розраховується на підставі

а.  сукупного доходу

б.  виручки від реалізації

в.  випуску продукції

г.  виробничої потужності

49.  Рентабельність - це показник, який характеризує

а.  відносну дохідність або прибутковість

б.  розмір прибутку

в.  ефективність використання засобів виробництва

г.  ефективність зниження виробничих витрат

50.  До поточних активів належать

а.  запаси готової продукції, виробничі запаси

б.  устаткування

в.  дебіторська заборгованість, гроші на банківських рахунках і у касі

г.  запаси готової продукції, виробничі запаси дебіторська заборгованість, гроші на

банківських рахунках і у касі

51.  Пасив балансу

а.  характеризує певні фінансові пропорції

б.  відображає наявність і використання коштів на певну дату

в.  показує напрямки розміщення коштів (капіталу)

г.  характеризує джерела коштів (капіталу)

52.  Основними джерелами утворення власного капіталу (коштів) є

а.  статутний фонд (капітал), акумульований прибуток

б.  довгострокові боргові зобов'язання

в.  короткострокові кредити

г.  короткострокові боргові зобов'язання

53.  Довгострокові боргові зобов'язання - це ті, які

а.  погашаються в межах року

б.  погашаються за півроку

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу

г.  погашаються в межах 9 місяців

54.  Сума пасивів балансу завжди

а.  більше суми активів

б.  не менше суми активів

в.  дорівнює сумі активів

г.  менше суми активів

55.  До короткострокових пасивів належать

а.  заборгованість за майно в оренді

б.  кредиторська заборгованість за одержані товари, аванси, видані векселі, за розрахунками

по оплаті праці, виплаті податків тощо



в.  короткострокові кредити

г.  кредиторська заборгованість за одержані товари, аванси, видані векселі, за розрахунками

по оплаті праці, виплаті податків тощо короткострокові кредити

56.  До запозиченого капіталу належать

а.  резервний фонд

б.  спеціальні фонди та цільове фінансування

в.  довгострокові та короткострокові боргові зобов’язання

г.  емісія цінних паперів

57.  За формами власності всі підприємства можна поділити наступні групи

а.  головні, дочірні, асоційовані, філіали

б.  кооперативні, орендні, господарські товариства

в.  концерни, консорціуми, холдингові компанії, корпорації

г.  приватні, колективні, державні

58.  Залишкова вартість основних засобів дорівнює

а.  первісній вартості за вирахуванням зносу

б.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів

в.  вартості, за якою всі основні фонди відображаються на балансі підприємства

г.  вартості основних засобів у сучасних умовах за діючими цінами

59.  До накладних витрат належать

а.  загальногосподарські витрати

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на утримання та обслуговування технологічного устаткування

г.  затрати на паливо для технологічних цілей

60.  Амортизаційна вартість – це

а.  сума первісної та залишкової вартості

б.  різниця між первісною та залишковою вартістю

в.  різниця між первісною та ліквідаційною вартістю

г.  сума первісної та ліквідаційної вартості

61.  При складенні калькуляції витрати групуються за ознакою

а.  прямі, непрямі

б.  основні, накладні

в.  трудові, матеріальні, грошові

г.  немає правильної відповіді

62.  Обсяг нематеріальних активів формує

а.  необоротні активи підприємства

б.  основний капітал підприємства

в.  оборотні фонди підприємства

г.  оборотний капітал підприємства

63.  Показник "фондовіддача", характеризує



а.  обсяг товарної продукції, який приходиться на 1 грошову одиницю основних виробничих

фондів

б.  обсяг основних фондів на 1 грошову одиницю реалізованої продукції

в.  рівень технічної озброєності виробництва

г.  немає правильної відповіді

64.  Товариство, статутний фонд якого поділений на частки, і засновники якого несуть

відповідальність у розмірі своїх внесків, називається

а.  повним товариством

б.  товариством з додатковою відповідальністю

в.  командитним товариством

г.  товариством з обмеженою відповідальністю

65.  До змінних відносяться витрати, розмір яких

а.  змінюється в залежності від тривалості роботи підприємства

б.  змінюється в залежності від обсягу виробництва

в.  змінюється в перерахунку на одиницю продукції

г.  підвищується у зв’язку з інфляцією

66.  Сукупність економічно однорідних витрат називається

а.  калькуляційною статтею

б.  елементом витрат

в.  кошторисом

г.  калькуляцією

67.  Статутний фонд товариства з обмеженою відповідальністю поділений на

а.  акції

б.  цінні папери

в.  внески

г.  окремі частини

68.  Сукупність спеціальних знань та практичних навичок, що визначають ступінь підготовленості

працівника до виконання функцій обумовленої складності, називається

а.  кваліфікацією

б.  спеціальністю

в.  професією

г.  роботою

69.  Сукупність постійних працівників, які отримали професійну підготовку та (або) мають досвід

практичної діяльності у певній сфері, складає

а.  колектив

б.  персонал

в.  робітники

г.  категорія персоналу

70.  Сума, яку підприємство заплатило за придбання, монтаж та введення в експлуатацію об’єкта

основних засобів, називається вартістю

а.  ліквідаційною



б.  відновною

в.  залишковою

г.  первісною

71.  Короткострокові боргові зобов'язання - це ті, які

а.  погашаються в межах року

б.  погашаються за півроку

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу

г.  погашаються в межах 9 місяців

72.  Зростання залишків готової продукції на складах підприємства в кінці місяця відносно початку

свідчить про

а.  збільшення обсягів виробництва

б.  зменшення обсягів реалізації

в.  збільшення обсягів реалізації

г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

73.  Коефіцієнт товарності вказує на

а.  рівень витрат підприємства щодо створення товарної продукції

б.  рівень продукції, що вироблена на даному підприємстві для подальшої реалізації, в

загальному обсязі продукції

в.  середню швидкість реалізації продукції підприємства

г.  немає вірної відповіді

74.  Які виробничі процеси виконуються машинами під наглядом робітника

а.  механізовані

б.  автоматизовані

в.  автоматичні

г.  ручні

75.  Спеціалістами вищої кваліфікації називають працівників

а.  із середньою освітою та деяким практичним досвідом

б.  що обіймають певні посади, але не мають спеціальної освіти

в.  що мають наукові ступені і звання

г.  з вищою спеціальною освітою та значним практичним досвідом

76.  На підприємствах із значною тривалістю виробничого циклу

а.  показники товарної та валової продукції практично тотожні

б.  валова продукція підприємства є значно більшою за товарну

в.  товарна продукція підприємства є значно більшою за валову

г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

77.  Спеціальність – це

а.  вид трудової діяльності, здійснення якої потребує спеціальних знань

б.  більш вузький різновид трудової діяльності в межах професії

в.  сукупність спеціальних знань і практичних навичок, що визначають ступінь

підготовленості працівника до виконання професійних функцій обумовленої складності

г.  всі відповіді – вірні



78.  Кожен підприємець під час прийняття рішення щодо того, що виробляти, для кого виробляти і

як виробляти керується

а.  інтересами суспільства

б.  інтересами держави

в.  власними інтересами

г.  власними можливостями

79.  Які суб’єкти господарювання не є юридичними особами?

а.  холдингові компанії

б.  кооперативи

в.  повні товариства

г.  приватні особи

80.  Підприємство як суб’єкт ринкової економіки

а.  самостійно вирішує усі питання господарської діяльності

б.  погоджує з органами влади ціни на придбання ресурсів

в.  погоджує з органами держави напрямки використання прибутку

г.  затверджує у відповідних органах норми витрат ресурсів

81.  Цінний папір, який надає право власності на частку майна і прибутку акціонерного

підприємства, – це

а.  акції

б.  облігації підприємств

в.  компенсаційні сертифікати

г.  приватизаційні сертифікати

82.  До виробничої діяльності підприємства належать

а.  посередницька діяльність

б.  діяльність з виробництва продукції згідно технології

в.  страхова діяльність

г.  інвестиційна діяльність

83.  Що не відноситься до принципів підприємницької діяльності

а.  вільний вибір бажаного виду діяльності

б.  самостійне формування програми діяльності

в.  вільне ціноутворення і розпорядження прибутком

г.  державне регулювання обсягів виробництва

84.  Яка вартість основних виробничих засобів втрачається в результаті зношення

а.  первісна вартість

б.  споживна вартість

в.  вартість і споживна вартість

г.  жодна не втрачається

85.  Процес визначення цілей діяльності, передбачення майбутнього розвитку та поєднання

індивідуальних завдань працівників підприємства для досягнення загального позитивного

результату діяльності – це



а.  планування

б.  організація

в.  мотивація

г.  контроль

86.  Під моральним зносом основних фондів слід розуміти

а.  втрату основними фондами споживчих властивостей внаслідок інтенсивного

використання

б.  появу на ринку імпортних основних фондів аналогічного призначення

в.  втрату вартості основним фондами внаслідок появи на ринку дешевих або більш

продуктивних аналогів

г.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати

необхідним вимогам

87.  Відмітьте, який з висловів є вірним

а.  справедлива вартість основних засобів завжди є більшою від їхньої первісної вартості

б.  справедлива вартість основних засобів в більшості випадків дорівнює їхній ринковій

вартості, що визначена експертами

в.  реальна вартість основних засобів завжди є вищою від їх справедливої вартості

г.  справедлива вартість основних засобів завжди є меншою від їхньої первісної вартості

88.  Ліквідаційну вартість основного засобу визначають таким шляхом

а.  вирахування суми зносу від первісної вартості основного засобу

б.  реалізації основного засобу після закінчення строку його використання

в.  реалізації основного засобу після закінчення строку його корисного застосування без

витрат на реалізацію

г.  обміну основного засобу після переоцінки на новий засіб

89.  Підприємство, в статутному фонді якого іноземна інвестиція становить 10 % відноситься до

а.  спільного підприємства

б.  національного підприємства

в.  підприємства з іноземними інвестиціями

г.  іноземного підприємства

90.  Виділяють фізичний та моральний знос

а.  основних засобів

б.  оборотних активів

в.  виробничих засобів

г.  фондів обігу

91.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність

б.  рівень дохідності

в.  ступінь спрацьованості

г.  характер участі у виробничих процесах

92.  До фондів обігу відносяться

а.  матеріальні ресурси підприємства



б.  готова до реалізації продукція, готівка в касі та на рахунках підприємства

в.  транспортні засоби підприємства

г.  прибуток

93.  Фінансовими називаються інвестиції

а.  які фінансуються за рахунок фінансових коштів підприємства

б.  які використовуються для придбання акцій, облігацій та інших цінних паперів

в.  направлені на вдосконалення активної частини основних фондів

г.  вкладені у нематеріальні активи підприємства

94.  Первинною ланкою у структурі національної економіки є

а.  сукупність юридичних осіб

б.  підприємство

в.  приватні підприємці

г.  об’єднання підприємств

95.  Ринкові умови господарювання підприємства не передбачають

а.  конкуренцію

б.  централізоване планування

в.  наявність приватної власності

г.  свободу підприємницького вибору

96.  Основним внутрішнім документом, що регулює діяльність підприємства є

а.  статут

б.  ліцензія

в.  патент

г.  немає правильної відповіді

97.  Якщо підприємство належить приватній особі, що наймає для роботи на ньому інших осіб, це

підприємство відноситься до такого виду

а.  сімейне

б.  індивідуальне

в.  державне

г.  приватне

98.  На діяльність підприємства опосередковано впливає

а.  усі відповіді правильні

б.  внутрішнє середовище

в.  макросередовище

г.  мікросередовище

99.  До ключових ознак підприємства не належить

а.  організаційна єдність

б.  відособлене майно

в.  майнова відповідальність

г.  прагнення до отримання прибутку

100.  Підприємство набуває прав юридичної особи з дня



а.  державної реєстрації

б.  виготовлення печатки підприємства

в.  відкриття розрахункового рахунку

г.  підписання установчих документів

101.  За способом утворення та формування статутного фонду підприємства класифікують на

а.  головні, дочірні, асоційовані, філії

б.  унітарні, корпоративні

в.  комерційні, некомерційні

г.  національні, іноземні, спільні

102.  Найпростішою формою договірного об’єднання підприємств є

а.  консорціум

б.  корпорація

в.  асоціація

г.  холдинг

103.  Об'єднання громадян на основі членства для спільної виробничої або господарської

діяльності, яке засноване на їхній особистій трудовій участі – це

а.  товариство з обмеженою відповідальністю

б.  акціонерне товариство

в.  виробничий кооператив

г.  приватне підприємство

104.  Підприємство, майно якого є власністю трудового колективу, кооперативу, іншого статутного

товариства, суспільної чи релігійної організації, це

а.  сімейне підприємство

б.  приватне підприємство

в.  орендне підприємство

г.  колективне підприємство

105.  Постачальники відносяться до факторів зовнішнього середовища

а.  прямого впливу

б.  непрямого впливу

в.  обидві відповіді – неправильні

г.  обидві відповіді – правильні

106.  Учасники товариства з повною відповідальністю відповідають за борги товариства

а.  у межах належних їм внесків

б.  у межах належних їм внесків і майном у розмірі, кратному внеску

в.  усім належним їм майном

г.  усі відповіді неправильні

107.  Назвіть добровільне об'єднання підприємств, суб'єкти якого мають юридичну і господарську

самостійність

а.  асоціація

б.  корпорація

в.  консорціум



г.  холдинг

108.  Виробнича структура підприємства — це

а.  склад та співвідношення між його виробничими підрозділами та їх просторове розміщення

б.  склад і співвідношення між виробничими та невиробничими підрозділами підприємства

в.  співвідношення між організаціями, що обслуговують колектив підприємства

г.  апарат управління підприємством

109.  Ефективність виробництва - це ...

а.  кількість економічних благ, які були вироблені в суспільстві за рік

б.  співвідношення результатів та витрат ресурсів при виробництві економічних благ

в.  величина чистого прибутку, заробленого підприємством при виробництві економічних благ

г.  зв’язок кількості виробленої продукції з її якістю

110.  Виробнича потужність підприємства по виготовленню певної продукції визначається

параметрами:

а.  площею приміщення та кількістю персоналу

б.  немає правильної відповіді

в.  кількістю персоналу та продуктивністю обладнання

г.  кількістю технологічного обладнання, його продуктивністю, часом роботи

111.  Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця між балансовою вартістю

активів підприємства та його звичайною вартістю, що виникає в результаті використання кращих

управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуг), нових технологій тощо,

називається:

а.  гудвіл

б.  опціон

в.  ф'ючерс

г.  дериватив

112.  При складанні калькуляції витрати групуються за ознакою:

а.  основні, накладні

б.  немає правильної відповіді

в.  прямі, непрямі

г.  трудові, матеріальні, грошові

113.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові:

а.  обсяг продукції та надання послуг

б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво

в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація

г.  технічний та організаційний рівень виробництва

114.  Виробнича потужність визначається такими чинниками:

а.  кількість устаткування (площі), фонд часу роботи устаткування, продуктивність

устаткування

б.  чинники технічного та організаційного рівня виробництва

в.  продуктивність праці, продуктивність устаткування

г.  виробнича програма



115.  Структура асортименту продукції - це:

а.  склад та співвідношення між товарами, які утворюють асортиментну гаму підприємства

б.  склад товарів, які утворюють асортиментну гаму

в.  перелік продукції однакового призначення

г.  більш деталізована товарна класифікація

116.  Номенклатура продукції підприємства - це:

а.  перелік передбачених для виготовлення видів продукції

б.  співвідношення окремих виробів у їх загальному обсязі

в.  перелік видів продукції, які підприємство зняло з виробництва

г.  всі відповіді невірні

117.  Основними складовими основного капіталу підприємства є:

а.  основні то оборотні фонди

б.  основні фонди та оборотні кошти

в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

118.  Виробнича структура основних фондів підприємства відображає:

а.  склад і співвідношення основних фондів відносно ролі і функцій у технологічному процесі

б.  склад і співвідношення основних фондів між їх активною та пасивною частками

в.  склад і співвідношення основних фондів між їх групами за віком

г.  склад і співвідношення основних фондів за їх призначенням

119.  Під нематеріальними активами розуміють:

а.  засоби праці, які функціонують у виробництві довше одного року, мають вартість понад

установлений ліміт

б.  умовну вартість об’єктів промислової та інтелектуальної властивості, а також інших

майнових прав, які визначаються об’єктом права власності конкретного підприємства

(господарства)

в.  предмети, що служать менше одного року, незалежно від їх вартості

г.  тільки наукові дослідження

120.  Відновна вартість основних засобів дорівнює:

а.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів

б.  первісній вартості за вирахуванням зносу

в.  витратам на створення, будування, придбання, транспортування і монтаж даного

предмету основних засобів у сучасних умовах, за діючими цінами на момент переоцінки

г.  вартості, за якою основні фонди відображаються на балансі підприємства

121.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні:

а.  їх залишкової вартості

б.  їх первісної вартості

в.  їх відновлюваної вартості

г.  немає правильної відповіді

122.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні:



а.  первісної вартості

б.  залишкової вартості

в.  первісної вартості з урахуванням індексації

г.  відновлюваної вартості

123.  Розрахунок амортизаційних відрахувань методом залишку, що зменшується, передбачає:

а.  нарахування амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, на протязі

нормативного строку служби

б.  здійснення значної частки амортизаційних відрахувань в перший рік використання

основних фондів (до 30%)

в.  нарахування амортизації на підставі залишкової вартості

г.  нарахування амортизації на підставі строку корисної служби основних засобів

124.  Процес прискореної амортизації основних засобів включає:

а.  начислення амортизації за сумою цифр числа років експлуатації основних фондів

б.  начислення амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, протягом

нормативного строку служби

в.  засіб формування процесу накопичення капіталу, прискорення оновлення та модернізації

машин і устаткування з метою підвищення конкурентоспроможності на світових ринках

г.  начислення амортизації на підставі балансової вартості основних засобів

125.  Коефіцієнт оновлення основних засобів підприємства розраховується на підставі:

а.  середньорічної вартості основних засобів

б.  вартості основних засобів на початок року

в.  залишкової вартості основних засобів

г.  вартості основних засобів на кінець року

Основний рівень. 2. Макроекономіка

1.  Що вивчає макроекономіка?

а.  поведінку економіки загалом

б.  поведінку індивідуальних господарських суб’єктів у різни ринкових структурах

в.  поведінку споживачів на ринках товарів і послуг

г.  поведінку фірм на ринках товарів і послуг

2.  У фазі спаду економічного циклу в умовах сучасної економіки:

а.  ціни підвищуються

б.  ціни не змінюються, або зростають

в.  ціни залежать від ринкового попиту

г.  ціни знижуються

3.  Скорочення виробництва в країні називають:

а.  дефляцією

б.  девальвацією

в.  інфляцією

г.  стагнацією

4.  У фазі піднесення економічного циклу:



а.  ціни підвищуються в довгостроковому періоді

б.  ціни не змінюються довгостроковому періоді

в.  ціни знижуються довгостроковому періоді

г.  ціни то зростають, то знижуються

5.  Первинною називають зайнятість:

а.  за сумісництвом

б.  при якій людина працює протягом робочого дня

в.  за основним місцем роботи

г.  що здійснюється без укладання трудового договору і ґрунтується на взаємній довірі

робітника і роботодавця

6.  Не належить до принципів ринку:

а.  конкуренція

б.  ринкове ціноутворення

в.  наявність суб’єктів ринкових відносин

г.  повна зайнятість

7.  Заощадження - це:

а.  нагромаджене майно домогосподарств

б.  доходи всіх суб’єктів економіки

в.  частина доходу, вкладена в цінні папери

г.  невитрачена частина доходу домогосподарств

8.  Якщо облікова ставка НБУ знижується, то:

а.  пропозиція грошей збільшиться

б.  пропозиція грошей не зміниться

в.  пропозиція грошей зменшиться

г.  пропозиція грошей не пов’язана з рівнем облікової ставки

9.  Облікова процентна ставка — це:

а.  плата позичальника банкові за тимчасове користування грошима

б.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит комерційним банкам

в.  плата, що її здійснюють юридичні і фізичні особи банку за надані ним послуги

г.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит підприємцям і

домогосподарствам

10.  Номінальний ВВП визначається за цінами:

а.  попереднього року

б.  наступного року

в.  поточного року

г.  базового року

11.  Необхідність економіко-теоретичного осмислення суспільного розвитку і виникнення

відповідних економічних шкіл викликана:

а.  потребою у відкриттях і подорожах

б.  пошуком джерела суспільного багатства

в.  захистом класових інтересів



г.  нерозумінням природних процесів і явищ

12.  Теорія народонаселення належить:

а.  А. Сміту

б.  Ж. Сею

в.  Д. Рікардо

г.  Т. Мальтусу

13.  Первинною ланкою у структурі національної економіки є:

а.  сукупність юридичних осіб

б.  підприємство

в.  приватні підприємці

г.  об’єднання підприємств

14.  Яке із даних тверджень вірне:

а.  виробництво і продуктивність – це одне і те ж

б.  ріст виробництва автоматично веде до зростання продуктивності

в.  продуктивність росте при повному залученні ресурсів

г.  зростання продуктивності приводить, за інших рівних умов, до зростання обсягів

виробництва

15.  Природний рівень безробіття - це ситуація, коли в країні існує:

а.  фрикційне і сезонне безробіття

б.  фрикційне безробіття

в.  структурне і циклічне безробіття

г.  структурне і фрикційне безробіття

16.  Зайняті - це частина населення, яка:

а.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти чисельність

працездатних, але непрацюючих

б.  залишається, якщо від чисельності економічно активного населення відняти безробітних

в.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти тих працездатних,

які не працюють і не хочуть працювати

г.  дорівнює чисельності економічно активного населення без безробітних

17.  Оберіть два основних механізми інфляційного процесу.

а.  попиту і витрат

б.  галопуюча і гіперінфляція

в.  внутрішня й імпортована

г.  гіперінфляція і повзуча

18.  Оберіть невірне твердження :

а.  Реальний доход на відміну від номінального - це доход після відрахування всіх податків

б.  Використовуваний доход завжди менший, ніж особистий доход

в.  До складу ВВП не входить виплата стипендії студенту університету

г.  Чистий національний продукт перевищує національний доход на величину амортизації

19.  У період спаду відбувається найбільше скорочення обсягу виробництва і зайнятості в галузях,



що виробляють:

а.  капітальні блага і споживчі товари тривалого користування

б.  предмети щоденного вжитку

в.  одяг

г.  продукти харчування

20.  Економічне зростання відбувається при:

а.  зростанні наукових досліджень для виробництва

б.  зростанні обсягу суспільного виробництва

в.  зростанні імпорту продукції

г.  всі відповіді вірні

21.  Інтенсивний тип розвитку економіки характеризує:

а.  освоєння нових виробничих площ

б.  залучення додаткових трудових ресурсів

в.  вдосконалення технології

г.  всі відповіді вірні

22.  Демпінг – це:

а.  продаж товарів і послуг за монопольно високими цінами

б.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, нижчими ніж у власній країні

в.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, вищими ніж у власній країні

г.  всі відповіді вірні

23.  Протекціонізм – це:

а.  економічна політика держави, спрямована на захист власних виробників

б.  політика держави, яка захищає свою територію

в.  політика держави, яка не робить ніяких економічних обмежень

г.  всі відповіді невірні

24.  Причиною виникнення товарного виробництва є:

а.  зростання продуктивних сил у рабовласницькому суспільстві

б.  поява та розвиток міст у середньовіччі

в.  зародження світового ринку

г.  економічне відокремлення виробників та поява приватної власності на засоби

виробництва

25.  Меркантилісти виступали за:

а.  державне регулювання зовнішньої торгівлі

б.  не втручання держави в економічне життя

в.  пріоритетний розвиток сільськогосподарського виробництва

г.  всі відповіді невірні

26.  "Невидима рука ринку" за А. Смітом це:

а.  об’єктивні економічні закони, які діють незалежно від волі і бажання людей

б.  державне регулювання економічних процесів у ринковій економіці

в.  механізм узгодження економічних інтересів конкуруючих держав



г.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку

27.  В умовах командної економiчної системи йдеться про наявнiсть псевдоринку тому, що

а.  цiни на ньому визначає держава, а не закони попиту i пропозицiї

б.  на ньому вiдчувається хронiчна нестача товарiв та послуг

в.  iснує значний сектор тiньової економiки, який дозволяє дещо знизити напругу на

дефiцитному державному ринку

г.  вiдсутнi практично всi елементи iнфраструктури ринку

28.  Конвертованість валюти – це:

а.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших країн

б.  здатність національної валюти обмінюватися на валюти інших країн та міжнародні

платіжні засоби

в.  втручання національного банку в операції на валютному ринку з метою впливу на курс

іноземної валюти

г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну

29.  Вказати, яким чином від’ємний чистий експорт впливає на виробництво в межах країни:

а.  збільшує

б.  зменшує

в.  не змінює

г.  стає від’ємним

30.  Крива Філіпса показує взаємозв’язок між:

а.  рівнем інфляції і безробіттям

б.  природним і циклічним безробіттям

в.  фактичним безробіттям і витратами економіки

г.  курсом валют і безробіттям

31.  Якій фазі економічного циклу відповідає ця характеристика: оновлення капіталу, модернізація

виробництва, відновлення інвестиційного процесу, активізація попиту, збільшення зайнятості?

а.  спаду

б.  дну

в.  пожвавленню

г.  піку

32.  Падіння курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту

б.  збільшення ціни експорту й імпорту

в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту

г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту

33.  Зростання курсу національної валюти спричиняє:

а.  зниження ціни експорту й імпорту

б.  збільшення ціни експорту й імпорту

в.  зниження ціни експорту й збільшення ціни імпорту

г.  збільшення ціни експорту й зменшення ціни імпорту



34.  Коефіцієнт, який показує зв’язок між змінами інвестицій та змінами величини прибутку, а також

обґрунтовує, що між змінами інвестицій та ВНП існує стійка залежність, має назву?

а.  гранична схильність до заощаджень

б.  гранична схильність до споживання

в.  акселератор

г.  мультиплікатор

35.  Теорія "невидимої руки" належить:

а.  П. Буагільберу

б.  А. Сміту

в.  К. Марксу

г.  А. Маршаллу

36.  Хто є автором “Теорії порівняльних витрат (переваг)”?

а.  А. Сміт

б.  Р. Кантильон

в.  К. Маркс

г.  Д. Рікардо

37.  Модель загальної економічної рівноваги розробив:

а.  К. Менгер

б.  Л. Вальрас

в.  А. Маршалл

г.  Дж. Кларк

38.  Представники німецької історичної школи розглядали політичну економію як науку про:

а.  Загальні закони економічного розвитку

б.  Національне господарство

в.  Багатство

г.  Закони розподілу

39.  Хто ввів у науковий обіг поняття "Економікс"?

а.  А. Сміт

б.  Д. Рікардо

в.  А. Маршалл

г.  К. Маркс

40.  Яку черговiсть фаз передбачає економiчний цикл ?

а.  пiдйом, бум, застiй, спад

б.  пожвавлення, пiдйом, депресiя, спад

в.  спад, застiй, пожвавлення, пiдйом

г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум

41.  Пiд первинним (функцiональним) розподiлом нацiонального доходу розумiють:

а.  розподiл нацiонального доходу за виробничими функцiями

б.  розподiл нацiонального доходу у виглядi прибутку

в.  розподiл нацiонального доходу у виглядi ренти та вiдсотку



г.  факторний розподiл доходу

42.  Що таке iндивiдуальний розподiл нацiонального доходу?

а.  це розподiл нацiонального доходу мiж окремими людьми, родинами

б.  це розподiл нацiонального доходу незалежно вiд того з яких джерел вони надiйшли

в.  це розподiл здiйснення за допомогою податкової полiтики, додаткових виплат, рiзних пiльг

i доплат

г.  все вище викладене не вiрно

43.  Що вiдноситься до числа суспiльних благ?

а.  посередницькi послуги

б.  виробництво електроенергiї

в.  установлення маякiв i регулювання паводкiв

г.  все вище викладене не вiрно

44.  Що передбачає стабiлiзацiйна функцiя держави?

а.  регулювання макроекономiчних показникiв (зайнятiсть, безробiття, iнфляцiя)

б.  забезпечення соцiальної стабiльностi в суспiльствi

в.  стабiльнiсть грошової одиницi

г.  все вище викладене не вiрно

45.  Який вид доходiв населення вiдображає характер купiвельної спроможностi грошової одиницi?

а.  номiнальний доход

б.  реальний доход

в.  особистий доход

г.  сукупний доход

46.  Уточнiть види грошово-кредитної полiтики:

а.  кредитна експансiя (заохочення) i кредитна рестрикцiя (обмеження)

б.  змiна дисконтної ставки та норми обов'язкових резервiв комерцiйних банкiв

в.  покупка i продажц iнних паперiв держави на вiдкритому ринку

г.  все вище викладене - вiрно

47.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутнiсть iнфляцiї?

а.  це знецiнення грошей як природний процес

б.  це знецiнення грошей внаслiдок росту цiн

в.  це знецiнення паперових грошей за рахунок емiсiї грошей

г.  це знецiнення грошей унаслiдок зниження вартостi золота

48.  Оберіть два основних механiзми iнфляцiйного процесу.

а.  попиту i витрат

б.  галопуюча i гiперiнфляцiя

в.  внутрiшня й iмпортована

г.  гiперiнфляцiя i повзуча

49.  Як називається iнфляцiя, що виявляється як нерiвновага на макроекономiчному рiвнi у бiк

попиту i виражається через пiдвищення цiн?

а.  галопуюча



б.  прихована

в.  вiдкрита

г.  внутрiшня

50.  Iнфляцiя супроводжується

а.  пiдвищенням цiн на товари окремих галузей, що випускають товари народного

споживання

б.  процесом зниження загального рiвня цiн

в.  процесом стабiлiзацiї загального рiвня цiн

г.  процесом пiдвищення загального рiвня цiн

51.  Стимулюючою монетарною полiтикою є

а.  полiтика "дорогих грошей"

б.  полiтика "дешевих грошей"

в.  полiтика, нацiлена на пiдвищення доходiв населення

г.  полiтика, нацiлена на перерозподiл доходiв на користь малозабезпечених верств

населення

52.  Полiтика "дорогих грошей" здiйснюється

а.  з метою зростання дiлової активностi

б.  з метою зменшення iнфляцiї

в.  для стимулювання зайнятостi населення

г.  всi вiдповiдi не вiрнi

53.  Стримувальною монетарною полiтикою є

а.  полiтика "дорогих грошей"

б.  полiтика "дешевих грошей"

в.  полiтика, нацiлена на пiдвищення доходiв населення

г.  полiтика, нацiлена на перерозподiл доходiв на користь малозабезпечених верств

населення

54.  Ринковим антиiнфляцiйним заходом з боку держави є:

а.  зниження мiнiмальної заробiтної плати

б.  iндексацiя грошових вкладiв населення

в.  пiдвищення заробiтної плати населення на суму втрат, спричинених iнфляцiєю

г.  встановлення верхньої межі цін на деякi товари i послуги

55.  Природний рiвень безробiття - це ситуацiя, коли в країні icнує:

а.  фрикцiйне i сезонне безробiття

б.  фрикцiйне безробiття

в.  структурне i циклiчне безробiття

г.  структурне i фрикцiйне безробiття

56.  Природний рівень безробіття - це:

а.  сума рівнів фрикційного і структурного безробіття

б.  сума рівнів структурного і циклічного безробіття

в.  сума рівнів фрикційного і циклічного безробіття

г.  сума рівнів сезонного і циклічного безробіття



57.  Безробітні – це:

а.  частина економічно активного населення за мінусом кількості зайнятих

б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається після віднімання

кількості осіб, що не бажають працювати

в.  непрацююча частина працездатного населення

г.  фізичні особи, які бажають працювати, але працюють у зв’язку із поганим станом здоров’я

58.  Яких два типи економічного росту характеризують поняття "якість економічного росту"?

а.  результативний і прогресивний

б.  екстенсивний і інтенсивний

в.  прогресивний і регресивний

г.  продуктивний і інтенсивний

59.  Що розуміється під первинним (функціональним) розподілом національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу у вигляді заробітної плати

б.  це розподіл національного доходу у вигляді прибутку

в.  це розподіл національного доходу у вигляді ренти та відсотку

г.  все вірно

60.  Що таке індивідуальний розподіл національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу між окремими людьми, родинами

б.  це розподіл національного доходу незалежно від того з яких джерел вони надійшли

в.  це розподіл здійснення за допомогою податкової політики, додаткових виплат, різних пільг

і доплат

г.  все вірно

61.  Що передбачає стабілізаційна функція держави?

а.  регулювання макроекономічних показників (зайнятість, безробіття, інфляція)

б.  забезпечення соціальної стабільності в суспільстві

в.  стабільність грошової одиниці

г.  все вірно

62.  Який вид доходів населення відображає характер купівельної спроможності грошової одиниці?

а.  номінальний доход

б.  реальний доход

в.  особистий доход

г.  сукупний доход

63.  Вкажіть економічні важелі державного регулювання

а.  індикативне планування

б.  бюджетно-податкова політика і грошово-кредитна політика

в.  цінова і антимонопольна політика

г.  все вірно

64.  Що вирізняє з поміж різних видів діяльності підприємницьку торговельну діяльність?

а.  непідприємницька (некомерційна) та підприємницька (комерційна) діяльність з метою

одержання прибутку



б.  діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою

досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку

в.  діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою

досягнення результату

г.  вся торговельна діяльність фізичних і юридичних осіб

65.  Що з перерахованого включається до складу ВВП:

а.  купівля нових акцій у брокера

б.  купівля облігацій у корпорації

в.  послуги домогосподарки

г.  вартість нового підручника в місцевій книгарні

66.  Додана вартість товару — це:

а.  сума виплаченої на підприємстві зарплати за вироблену впродовж року продукцію і річних

відрахувань на амортизацію

б.  ринкова ціна обсягу продукції підприємства мінус поточні матеріальні витрати

в.  валова продукція підприємства плюс поточні матеріальні витрати

г.  ринкова ціна обсягу продукції, виробленої підприємствами

67.  Величина національного доходу дорівнює:

а.  різниці між ЧНП і сумою непрямих податків на бізнес

б.  різниці між ВНП і сумою амортизації

в.  сумі ВВП і доходів, отриманих громадянами даної країни за кордоном

г.  різниці між особистим доходом і податками

68.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутність інфляції?

а.  це знецінення грошей як природний процес

б.  це знецінення грошей внаслідок росту цін

в.  це знецінення паперових грошей за рахунок емісії грошей

г.  це знецінення грошей унаслідок зниження вартості золота

69.  Які два основних механізми інфляційного процесу Ви знаєте?

а.  попиту і витрат

б.  галопуюча і гіперінфляція

в.  внутрішня й імпортована

г.  гіперінфляція і повзуча

70.  Як називається інфляція, що виявляється як нерівновага на макроекономічному рівні у бік

попиту і виражається через підвищення цін?

а.  галопуюча

б.  прихована

в.  відкрита

г.  внутрішня

71.  Як називається інфляція, що зв’язана з макроекономічною рівновагою і супроводжується

загальним державним контролем над цінами?

а.  галопуюча

б.  прихована



в.  відкрита

г.  внутрішня

72.  Вкажіть основні причини виникнення інфляції попиту як порушення рівноваги між сукупним

попитом та сукупною пропозицією з боку попиту.

а.  розширення державних замовлень (військових і соціальних)

б.  збільшення попиту на засоби виробництва в умовах 100 % завантаження виробничих

потужностей

в.  ріст купівельної спроможності трудящих

г.  все вірно

73.  Вкажіть невірне твердження :

а.  Реальний доход на відміну від номінального - це доход після відрахування всіх податків

б.  Використовуваний доход завжди менший, ніж особистий доход

в.  До складу ВВП не входить виплата стипендії студенту університету

г.  Чистий національний продукт перевищує національний доход на величину амортизації

74.  Трансфертні платежі це:

а.  незароблені доходи домогосподарств

б.  доходи зароблені , але не отримані домогосподарствами

в.  видатки бюджету

г.  державні витрати

75.  Фіскальна політика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою

б.  прогресивною і регресивною

в.  справедливою і не справедливою

г.  немає правильної відповіді

76.  Яку з перелічених величин враховують при визначені національного доходу ?

а.  пенсії

б.  стипендії

в.  заробітну плату

г.  державну допомогу по безробіттю

77.  Ринкова вартість всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених економікою країни за рік ,

називається:

а.  Чистим національним продуктом

б.  Особистим доходом

в.  Валовим національним продуктом

г.  Валовим внутрішнім продуктом

78.  Національний доход - це:

а.  ВВП за відрахуванням амортизації

б.  Вартість вироблених за рік товарів і послуг

в.  Доход, який заробили і отримали домашні господарства за рік

г.  Доход, призначений для особистих витрат, що залишився після сплати податків



79.  Що з переліченого нижче не входить до складу ВВП ?

а.  Купівля акцій

б.  Оплата послуг телемайстра

в.  Оплата викладачу за прочитану лекцію

г.  Оплата оренди за житло

80.  Чистий національний продукт дорівнює ВВП , з якого вирахувано:

а.  Податки

б.  Заробітну плату, амортизацію та податки

в.  Амортизацію

г.  Заробітну плату та амортизацію

81.  Що з перерахованого є суспільним благом?

а.  швидкісний потяг "Київ-Львів"

б.  хліб

в.  бензин

г.  вуличний ліхтар

82.  До трансфертів не відносяться:

а.  Стипендії, що виплачуються за рахунок держави

б.  Зарплата держслужбовця

в.  Субсидії та дотації з держбюджету різним підприємствам

г.  Державна допомога безробітним

83.  Під робочою силою розуміють:

а.  економічно активне населення

б.  економічно активне населення без врахування безробітних, які шукають роботу

в.  все населення країни працездатного віку

г.  частину громадян, які тимчасово не працюють в зв’язку з навчанням, лікуванням,

відпочинком тощо

84.  Що з наведеного не відноситься до фаз ділового циклу:

а.  вершина

б.  спад

в.  піднесення

г.  інфляція

85.  Інфляція попиту виникає тоді, коли:

а.  сукупний попит зростає за умов повної зайнятості

б.  збільшуються витрати на одиницю продукції

в.  сукупний попит зростає на горизонтальному відрізку сукупної пропозиції

г.  зростають ціни на сировину

86.  Робітник, який втратив роботу з причини спаду в економіці відноситься до категорії

безробітних, охоплених:

а.  структурною формою безробіття

б.  циклічною формою безробіття



в.  фрикційною формою безробіття

г.  технологічним безробіттям

87.  Уряд збільшує виплати по безробіттю в умовах:

а.  економічного спаду

б.  економічного піднесення

в.  повної зайнятості

г.  будь-якої фази економічного циклу

88.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?

а.  А.Сміт

б.  Ксенофонт

в.  Платон

г.  Аристотель

89.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”

а.  А. Сміт

б.  Дж. Кейнс

в.  А. Монкретьєн

г.  А. Маршалл

90.  Уточніть види грошово-кредитної політики:

а.  кредитна експансія (заохочення) і кредитна рестрикція (обмеження)

б.  зміна дисконтної ставки та норми обов’язкових резервів комерційних банків

в.  покупка і продаж цінних паперів держави на відкритому ринку

г.  все вірно

91.  Що таке дефлятор ВВП?

а.  Це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  Це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  Це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до

реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  Це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції

92.  Що таке кінцевий суспільний продукт?

а.  Це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  Це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  Це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до

реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  Це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції

93.  Як називається нова, створена суспільством за певний період часу вартість?

а.  Валовий національний продукт

б.  Валовий суспільний продукт

в.  Національний дохід

г.  Національне багатство

94.  Назвіть форми національного доходу



а.  Вартісна, національна-речова

б.  Продовольча, вартісна

в.  Національна, речова

г.  Державний, регіональний

95.  Як називаються поточні витрати населення на придбання необхідних їм товарів та послуг

а.  Валовий національний продукт

б.  Заощадження

в.  Споживання

г.  Національне багатство

96.  Як називається сукупність матеріальних благ, нагромаджених суспільством за всю його

історію?

а.  Валовий національний продукт

б.  Національне багатство

в.  Національний дохід

г.  Валовий внутрішній продукт

97.  Яке з визначень національного доходу неправильне?

а.  Національний дохід - це сукупна вартість усіх вироблених протягом року товарів

б.  національний дохід - це чистий дохід суспільства

в.  національний дохід - це сума доходів власників виробничих ресурсів

г.  національний дохід - це новостворена впродовж року вартість

98.  Сукупність створених і накопичених у країні працею всього суспільства матеріальних благ,

рівня освіти, виробничого досвіду, майстерності, творчого обдарування населення за всю його

історію - це:

а.  національне багатство

б.  кінцевий продукт

в.  національний дохід

г.  особистий дохід

99.  Особистий дохід - це:

а.  сума заощаджень приватних осіб

б.  весь дохід, призначений на особисті споживчі витрати після сплати податків

в.  дохід, отриманий домогосподарствами протягом даного року

г.  дохід, отриманий підприємцями

100.  Якщо з національного доходу вирахувати податки на прибуток корпорацій, нерозподілені

прибутки та внески на соціальне страхування, а потім додати чисті трансфертні платежі, то

отримана сума - це:

а.  національний дохід

б.  особистий дохід

в.  дохід кінцевого використання

г.  чистий національний продукт

101.  Розрахунок ВНП за доходами включають:

а.  заробітну плату



б.  пенсії та допомога по безробіттю

в.  доходи від власності

г.  рентні платежі

102.  Дефлятор ВНП визначається як:

а.  ВНП у базових цінах

б.  приріст ВНП у порівнянні з минулим роком

в.  відношення ВНП у цінах поточного року до ВНП у цінах базового року

г.  зменшення обсягів ВНП у порівнянні з минулим роком

103.  Основними засобами перерозподілу національного доходу є:

а.  субсидії на виробництво продукції

б.  пільги з оподаткування господарськими суб'єктами

в.  податки та державні трансферти

г.  допомога благодійних фондів

104.  До трансфертних платежів належать:

а.  шкільне будівництво

б.  заробітна плата державних службовців:

в.  податки

г.  субсидії

105.  Національний доход визначається як:

а.  різниця між ВНП та амортизацією

б.  різниця між ВНП та непрямими податками на бізнес

в.  різниця між ВНП та сумою амортизації та непрямих податків

г.  усі відповіді правильні

106.  Що таке економічне зростання?

а.  еволюція економічної системи в цілому

б.  характер використання продуктивних сил суспільства

в.  приріст обсягу виробництва за рахунок приросту праці, капіталу і технічних нововведень

г.  зростання номінального ВВП

107.  Кращий вимірювач економічного зростання країни в довгостроковому періоді – це:

а.  Реальні валові внутрішні інвестиції

б.  Реальне споживання на душу населення

в.  Реальний ВНП

г.  Реальний ВНП на душу населення

108.  Що належить до екстенсивних факторів економічного зростання?

а.  Збільшення чисельності зайнятих, технологічний прогрес

б.  Збільшення чисельності зайнятих, збільшення фізичного обсягу капіталу

в.  Підвищення рівня освіти та професійної підготовки кадрів

г.  Покращання розподілу ресурсів, технологічний прогрес

109.  Що належить до інтенсивних факторів економічного зростання?

а.  Збільшення чисельності зайнятих, технологічний прогрес



б.  Збільшення чисельності зайнятих, збільшення фізичного обсягу капіталу

в.  Підвищення рівня освіти та професійної підготовки кадрів

г.  Покращання розподілу ресурсів, технологічний прогрес

110.  Що не є показником економічного зростання?

а.  зростання продуктивності суспільної праці

б.  відношення витрат використаних ресурсів (у грошовій формі) до вартості виготовленої

продукції

в.  обсяги основного капіталу суспільства

г.  трудомісткість суспільної праці

111.  Економічний цикл характеризується:

а.  падінням пропозиції

б.  зміною загального рівня цін

в.  періодичним зростанням та падінням ділової активності

г.  зростанням рівня безробіття

112.  Назвіть послідовність фаз економічного циклу

а.  депресія, піднесення, пожвавлення, криза

б.  криза, депресія, пожвавлення, піднесення

в.  піднесення, пожвавлення, депресія, криза

г.  пожвавлення, піднесення, депресія, криза

113.  Що є матеріальною основою періодичності середніх циклів?

а.  необхідність оновлення основного капіталу

б.  необхідність відновлення рівноваги на споживчому ринку

в.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку

г.  необхідність оновлення об’єктів інфраструктури

114.  Що є матеріальною основою малих циклів?

а.  необхідність оновлення основного капіталу

б.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку

в.  необхідність оновлення об’єктів інфраструктури

г.  необхідність технічного забезпечення ринку

115.  Що є матеріальною основою великого циклу?

а.  необхідність оновлення основного капіталу

б.  необхідність зміни базових технологій і поколінь машин та оновлення об’єктів

інфраструктури

в.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку

г.  необхідність оновлення транспортного забезпечення

116.  Хто є засновником теорії “довгих хвиль” в економіці?

а.  Кейнс

б.  Самуельсон

в.  Шумпетер

г.  Кондратьєв



117.  Що таке промисловий цикл?

а.  період піднесення виробництва до початку економічної кризи

б.  період часу від початку однієї економічної кризи до початку наступної

в.  період часу від кризи до пожвавлення виробництва

г.  період часу від пожвавлення до піднесення виробництва

118.  Теорія циклічності, зміст якої зводиться до того, що надмірні заощадження обумовлюють

скорочення сукупного попиту, носить назву:

а.  інноваційні теорії

б.  монетарної теорії

в.  теорії пере нагромадження

г.  теорії недоспоживання

119.  Що є характерним для економічного циклу?

а.  падіння пропозиції

б.  зміна загального рівня цін

в.  зростання безробіття

г.  періодичне зростання і спад ділової активності

120.  Які види циклів за тривалістю можна визначити?

а.  короткі, середні, великі

б.  короткі, довгі хвилі

в.  середні, великі

г.  короткохвильові, довгі

121.  Яке з перерахованих явищ не відповідає періоду економічного падіння?

а.  зниження прибутків корпорацій

б.  зниження інвестицій в обладнання з довготривалим терміном використання

в.  зменшення обсягу допомоги по безробіттю

г.  скорочення податкових надходжень

122.  Найбільш сильний вплив на хід економічних циклів здійснює динаміка…:

а.  Споживчих витрат

б.  Чистих інвестицій, спрямованих у виробництво товарів довготривалого використання

в.  Чистих інвестицій, спрямованих на збільшення товарно-матеріальних запасів

г.  Державних витрат

123.  Назвіть засновника кейнсіанства.

а.  А. Сміт

б.  Ф.Енлгельс

в.  Дж. Кейнс

г.  У. Клер

124.  Темп інфляції:

а.  показує на скільки знизились ціни

б.  характеризує змін які відбуваються в державному регулюванні цін

в.  показує швидкість зростання цін за певний період



г.  показує на скільки зросли ціни

125.  Безробіттям називається ситуація в економіці:

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати

б.  коли частина економічно-активного населення не може знайти роботи

в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення

високооплачуваними робочими місцями

г.  коли в країні не створюються нові робочі місця

Основний рівень. 1. Мікроекономіка

1.  Якими процесами викликана необхiднiсть економiко-теоретичного осмислення суспiльного

розвитку i виникнення вiдповiдних економічних шкiл?

а.  потреба у вiдкриттях i подорожах

б.  пошук джерела суспiльного багатства

в.  захист класових iнтересiв

г.  нерозумiння природних процесiв i явищ

2.  Якими причинами можна пояснити iснування економiки як науки?

а.  впливом держави на економiку та зростанням населення Землi

б.  забрудненням навколишнього середовища та iснуванням транснацiональних корпорацiй

в.  наявнiстю безробiття та iнфляцiї

г.  необмеженiстю бажань людей та обмеженiстю ресурсiв

3.  Будуючи моделi, економiсти

а.  розробляють припущення, якi спрощують ситуацiю

б.  включають усю наявну iнформацiю

в.  мають використовувати математичнi моделi

г.  немає правильної вiдповiдi

4.  Мiкроекономiка:

а.  оперує сукупними чи загальними рiвнями доходiв, зайнятостi та виробництва

б.  докладно дослiджує окремих економiчних суб'єктiв, якi становлять економiчну систему

в.  вивчає детальну iнформацiю про окремi сегменти економiчної системи

г.  базується на широкому пiдходi до дiяльностi економiчної системи

5.  Яка з наведених проблем розв'язується на мiкрорiвнi?

а.  як стимулювати економiчне зростання

б.  як подолати iнфляцiю

в.  що i скiльки виробляти

г.  як забезпечити повну зайнятiсть

6.  Блага - це

а.  потреба людини в чомусь

б.  все те, що може задовольнити потреби людини

в.  набiр продуктiв харчування та речей

г.  речi, необхiднi для життя людини

7.  Проблема вибору виникає внаслiдок того, що



а.  в країні iснує дефiцит деяких благ

б.  немає ефективної системи формування потреб людини

в.  держава не має ефективного розподiлу ресурсiв

г.  ресурси країни обмеженi, а потреби людини безмежнi

8.  До засобiв виробництва належать:

а.  засоби працi та робоча сила

б.  засоби працi i предмети працi

в.  предмети працi та робоча сила

г.  оборотнi фонди i предмети працi

9.  Закон зростання потреб дiє

а.  тiльки в розвинутих країнах у будь-який перiод розвитку

б.  у кожнiй країнi на початковому етапi розвитку

в.  у кожнiй країнi на етапi розвитку, коли немає дефiциту

г.  у кожнiй країнi у будь-який перiод часу

10.  Матерiальнi потреби - це потреби людини

а.  у розвитку iнтелектуальних здiбностей

б.  у реалізації Bcix своїх здiбностей та розвитку кар'єри

в.  у подорожуваннi

г.  у побутових приладах довгострокового використання

11.  У випадку, коли лікар отримав заробітну плату, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу нагромадження

12.  Купюра в 500 гривень є одним із видів:

а.  електронних грошей

б.  депозитних грошей

в.  кредитних грошей

г.  паперових грошей

13.  Монета в 50 копійок є одним із видів:

а.  електронних грошей

б.  депозитних грошей

в.  кредитних грошей

г.  металевих грошей.

14.  Кредитна картка виступає як:

а.  електронні гроші

б.  депозитні гроші

в.  Кредитні гроші

г.  паперові гроші

15.  Аналізуючи ціни на товари в різних магазинах, Ви використовуєте функцію грошей:



а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

16.  Якщо ваша родина вирішила зробити ремонт, тоді альтернативна вартість цього рішення буде

дорівнювати...

а.  витратам родини на придбання матеріалів

б.  витратам на оплату праці будівельників та придбання будівельних матеріалів

в.  сумі грошей, які вашій родині потрібно заплатити будівельній фірмі

г.  вартості тих товарів та послуг, від яких вашій родині потрібно буде відмовитися заради

ремонту

17.  Альтернативні витрати – це:

а.  альтернативна трудомісткість виготовлення одиниці продукції

б.  загальна сума витрат на виготовлення одиниці продукції

в.  кількість одного продукту, яким необхідно пожертвувати, щоб збільшити об’єм

виробництва продукту іншого продукту на одиницю

г.  витрати на виготовлення одиниці продукту при використанні альтернативного

технологічного процесу

18.  Як називається економічна ситуація, коли продавцем якоїсь продукції є тільки декілька фірм:

а.  монополія

б.  олігополія

в.  монопсонія

г.  дуополія

19.  Який термін відображає здатність та бажання людей платити за будь-що:

а.  необхідність

б.  бажання

в.  попит

г.  потреба

20.  Укажіть складові елементи ринкового механізму.

а.  ціна, попит, пропозиція

б.  конкуренція, монополія, потреби

в.  вартість, кон’юнктура, якість

г.  потреби, запаси, ціна

21.  Доход, який отримує власник такого економічного ресурсу, як капітал, називається:

а.  рентою

б.  заробітною платою

в.  прибутком

г.  процентом

22.  "Ціною" на ринку землі виступає:

а.  зарплата

б.  процент



в.  рента

г.  прибуток

23.  "Ціною" на ринку грошей виступає:

а.  зарплата

б.  процент

в.  рента

г.  прибуток

24.  Як виявляється дія закону попиту?

а.  кількість товарів чи послуг, які купуються, залежить від їхніх цін

б.  зниження ціни веде до відповідного зростанню величини попиту

в.  зниження ціни сприяє збільшенню обсягу продажу даного товару і послуг

г.  усе вірно

25.  Різке зростання доходів населення призведе до зростання попиту на :

а.  картоплю

б.  червону ікру

в.  сіль

г.  на всі зазначені товари

26.  Різке падіння доходів населення призведе до значного зростання попиту на :

а.  картоплю

б.  червону ікру

в.  сіль

г.  на всі зазначені товари

27.  Різке впадіння доходів населення призведе до значного зниження попиту на :

а.  сіль

б.  на всі зазначені товари

в.  картоплю

г.  червону ікру

28.  Купляючи булочку в студентському кафе, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу

б.  засобу нагромадження

в.  засобу платежу

г.  міри вартості

29.  Поняття "корисність" економічного блага означає...

а.  доцільність споживання економічного блага

б.  якісну оцінку споживачем економічного блага

в.  кількісну оцінку споживачем економічного блага

г.  вигоду або задоволення, які ми отримуємо від споживання економічного блага

30.  Коли економiчнi проблеми вирiшуються частково задопомогою ринкових механiзмiв та

частково при втручаннi держави, то така економiчна система має назву:

а.  ринкової



б.  традицiйної

в.  командної

г.  змiшаної

31.  Що є характерним для ринкової економiки?

а.  монополiя державної власностi

б.  вiльне цiноутворення

в.  директивне планування

г.  абсолютно повна зайнятiсть

32.  Ринкова система - це

а.  система господарювання, яка заснована на приватнiй власностi, ринковому ціноутворенні

та конкуренцiї

б.  система, де поєднуються державнi важелi регулювання економiки з монополiстичною

конкуренцiєю

в.  складний механiзм взаємоузгодження економiчних вiдносин мiж державою i приватними

пiдприємствами

г.  економiчна система, яка заснована на приватнiй власностi та традицiйних методах

господарювання

33.  Економiчна ефективнiсть визначається

а.  мipoю доцільності виробничих ресурсів та їx продуктивного використання з огляду на

отриманi результати

б.  кiлькiстю продукцiї, яка виготовляється за певний вiдрiзок часу

в.  вiдповiднiстю виготовленої продукцiї вимогам споживачiв

г.  кiлькiстю виробленої продукцiї, яка вiдповiдає свiтовим стандартам

34.  Модель кругообiгу ресурсiв, продуктiв, доходу iлюструє:

а.  процес формування ринкових цiн

б.  взаємодiю факторiв економiчного росту

в.  взаємодію між центральним банком, комерцiйними банками та їx вкладниками

г.  взаємозв'язок основних економiчних суб'єктiв

35.  У змiшанiй економiцi держава

а.  складає плани соцiально-економiчного розвитку країни на найближчу перспективу

б.  вдається до регулювання економiки та перерозподiлу ресурсiв та доходiв

в.  визначає коло товарiв та послуг, якi необхiдні суспiльству, незалежно від рівня доходiв

будь-якої групи населення

г.  формує цiни на товари народного споживання, якi входять до складу "споживчого кошика"

36.  Основними перевагами ринкової економiки є

а.  рiвномiрний розподiл особистих доходiв i забезпечення повної зайнятостi

б.  забезпечення ефективного розмiщення ресурсiв та конкуренцiї

в.  забезпечення стабільності та рiвностi можливостей споживачiв

г.  лiквiдацiя дискримiнацiї

37.  При зростаннi продуктивностi працi величина вартостi товару

а.  збiльшується



б.  знижується

в.  не змiнюється

г.  корегується

38.  Як впливають на кiлькiсть виробленої продукцiї продуктивнiсть i iнтенсивнiсть працi?

а.  не змiнює

б.  зменшує

в.  збiльшує

г.  корегує

39.  Економiчна ефективнiсть припускає, що:

а.  доходи перевищують витрати

б.  при збiльшеннi виробництва одного товару необхiдно скоротити виробництво iншого

товару

в.  ресурси використовують економно

г.  все вiрно

40.  Проаналiзуйте різні види товарів та знайдiть варiант, де названо тiльки товари-замiнники

а.  цукор, цукрова тростина, мед

б.  олiя, масло, борошно

в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка

г.  молоко, кефiр, сир

41.  Економiчнi блага вiдрiзняються вiд неекономiчних тим, що економiчнi блага

а.  задовольняють потреби людини

б.  необхiднi для життя людини

в.  їхнiй розподiл пов'язаний з обiгом грошей

г.  немає вiрної вiдповiдi

42.  Ефективнiсть виробництва — це

а.  кiлькiсть економiчних благ, якi були виробленi в суспiльствi за рiк

б.  спiввiдношення результатiв та витрат ресурсiв при виробництвi економiчних благ

в.  величина чистого прибутку, заробленого пiдприємством при виробництвi економiчних благ

г.  зв'язок кiлькостi виробленої продукцiї з її якiстю

43.  Якщо в суспiльствi зростуть виробничi ресурси, то

а.  збiльшиться випуск як капiтальних, так i споживчих товарiв

б.  значно змiниться технологiя виробництва товарiв

в.  в економiцi збiльшиться випуск продукцiї

г.  економiка буде спроможна випускати бiльше продукцiї

44.  Якщо ваша родина вирiшила зробити ремонт, тодi альтернативна вартiсть цього рiшення буде

дорiвнювати

а.  витратам родини на придбання матерiалiв

б.  витратам на оплату працi будiвельникiв та придбання будiвельних матерiалiв

в.  сумi грошей, якi вашiй родинi потрiбно заплатити будiвельнiй фiрмi

г.  вартостi тих товарiв та послуг, вiд яких вашiй родинi потрiбно буде вiдмовитися заради

ремонту



45.  Обмеженiсть трудових ресурсiв зумовлена:

а.  загальною кiлькiстю населення країни i часткою працездатних людей

б.  загальною кiлькiстю безробiтних в країнi

в.  наявними капiтальними ресурсами в країнi

г.  потребами виробництва в робочiй силi певної спецiальностi та рiвня квалiфiкацiї

46.  Альтернативна вартiсть це:

а.  вартiсть альтернативних ресурсiв, якi можуть бути використанi в процесi виробництва

б.  те, що можемо отримати, вiдмовившись вiд альтернативних варiантiв використання

ресурсiв

в.  витрати виробництва, якi виникають у Bcix шших варiантах використання ресурсiв

г.  те вiд чого доводиться вiдмовитись, щоб одержати бажане

47.  Ефективнiсть суспiльного виробництва:

а.  це ринкова вартiсть виробленої в народному господарствi продукцiї

б.  це прирiст об'єму виробництва продукцiї за певний перiод

в.  це економiя вiд зниження собiвартостi продукцiї, що випускається

г.  характеризує обсяг виробництва в спiвставленнi з витратами виробничих ресурсiв

48.  Альтернативнi витрати - це:

а.  альтернативна трудомiсткiсть виготовлення одиницi продукцiї

б.  загальна сума витрат на виготовлення одиницi продукцiї

в.  кiлькiсть одного продукту, яким необхiдно пожертвувати, щоб збiльшити об'єм

виробництва продукту iншого продукту на одиницю

г.  витрати на виготовлення одиницi продукту при використаннi альтернативного

технологiчного процесу

49.  Економiчне благо це:

а.  всi речi, якi оточують нас

б.  товари i послуги, якi задовольняють потреби

в.  суб'єктивне вiдчуття необхiдностi в чомусь

г.  сума грошей, яка необхiдна для задоволення потреб

50.  Що таке економiчна модель?

а.  поєднання окремих економiчних одиниць або даних в одну або декiлька

б.  спрощене вiдображення економiчної системи або її окремих елементiв

в.  сталий причинно-наслiдковий зв'язок мiж економiчними явищами

г.  теоретичне вiдображення практичних проблем економiки

51.  Мiкроекономiка дослiджує проблеми:

а.  зростання кiлькостi нових робочих мiсць в країнi

б.  зростання цiн на ринку енергоносiїв країни

в.  зростання обсягiв виробництва на пiдприємствах країни

г.  зростання загального рiвня цiн в країнi

52.  До основних економiчних цiлей суспiльства не можливо вiднести:

а.  досягнення економiчного зростання



б.  досягнення стабiльного рiвня цiн

в.  забезпечення зайнятостi

г.  пiдвищення рентабельностi пiдприємства

53.  Економiчнi закони вiдрiзняються вiд законiв природи тим, що вони:

а.  об'єктивнi

б.  суб'єктивнi

в.  не можуть маги формалiзованого вираження

г.  дiють лише у людському суспiльствi

54.  Макроекономiка вивчає:

а.  глобальнi тенденцiї економiчного розвитку людства

б.  цiни на свiтовому ринку енергоносiїв

в.  загальний рiвень цiн в країнi

г.  соцiально-економiчнi вiдносини на рівні країни

55.  Потреба - це:

а.  прагнення людини до визнання, поваги

б.  нестача певних предметiв (їжi, одягу, житла i т д)

в.  об'єктивна необхiднiсть людини у чомусь, що спонукає її до дiяльностi

г.  прагнення людини самореалiзуватись

56.  Вiдмiнностi у потребах людей зумовлюються такими чинниками:

а.  лише фiзiологiчнi, особливостi

б.  лише географiчнi, клiматичнi особливостi

в.  соцiальнi особливостi

г.  фiзiологiчнi, природноклiматичнi, соцiальнi особливостi

57.  Нематерiальнi потреби - це:

а.  тi, якi безпосередньо задовольняють потреби людини

б.  тi, якi задовольняються за допомогою конкретних речей

в.  тi, якi задовольняються за допомогою товарiв i послуг

г.  тi, якi задовольняються за допомогою послуг

58.  Споживчi блага за спiввiдношенням мiж собою подiляються на:

а.  вiльнi, економiчнi, суспiльнi

б.  субститути, комплементи

в.  винятково доступнi, загальнодоступнi

г.  конкурентнi, неконкурентнi

59.  За засобами задоволення потреби подiляють на:

а.  базовi та вториннi

б.  матерiальнi та нематерiальнi

в.  особистi та колективнi

г.  фiзичнi та духовнi

60.  Споживчi блага за шляхами надходження подiляються на:

а.  субститути, комплементи



б.  вiльнi, економiчнi, суспiльнi

в.  винятково доступнi, загальнодоступнi

г.  конкурентнi, неконкурентнi

61.  До засобiв працi належить:

а.  сировина та матерiали

б.  обладнання та iнструмент

в.  робоча сила

г.  напiвфабрикати

62.  Якщо ціна збільшиться, то попит:

а.  підвищиться

б.  залишиться незмінним

в.  зменшиться

г.  різко підвищиться

63.  Продовжіть визначення. Пропозиція – це:

а.  вільна купівля-продаж

б.  кількість товарів на ринку

в.  вид комерційної діяльності

г.  обсяг попиту

64.  Що таке конкуренція:

а.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку

б.  диктатура покупця

в.  диктатура продавця

г.  всі відповіді невірні

65.  Доцільне і раціональне використання виробничих ресурсів у зв’язку з їх обмеженістю – це:

а.  економічний режим

б.  економічний інтерес

в.  ефективність виробництва

г.  економічний вибір

66.  Від обсягу виробництва не залежать витрати:

а.  валові

б.  змінні

в.  граничні

г.  постійні

67.  Скорочення пропозиції товару зумовлює збільшення:

а.  попиту на взаємодоповнюючі товари

б.  доходу продавця, якщо попит на товар є еластичним за ціно;

в.  доходу продавця, якщо попит на товар є нееластичним за доходом

г.  попиту на взаємозамінні товари

68.  Економічні закони, які властиві всім суспільним способам виробництва, є:

а.  загальними



б.  специфічними

в.  ринковими

г.  всі відповіді невірні

69.  На думку монетаристів, ключову роль в економіці відіграють:

а.  Гроші

б.  Земельні ресурси

в.  Людські ресурси

г.  Енергетичні джерела

70.  Економічні інтереси це

а.  усвідомлена необхідність у будь-чому

б.  платоспроможний попит

в.  відношення людей до блага

г.  засіб існування

71.  Які потреби є первинними:

а.  у предметах споживання

б.  в економічних ресурсах

в.  в освіті

г.  в економічному процвітанні держави

72.  Продукт праці це

а.  результати виробництва

б.  сировина

в.  товари

г.  полімери

73.  Засоби праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали

б.  те на що спрямована праця людини

в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку

г.  сировина

74.  Предмети праці це:

а.  те за допомогою чого людина впливає на сировину і матеріали

б.  те на що спрямована праця людини

в.  те що бажає отримати товаровиробник в підсумку

г.  сировина

75.  Фактори виробництва - це

а.  усі наявні на планеті ресурси

б.  сукупність всіх необхідних умов, які використовуються при створенні благ

в.  це можливості, якими володіє і які застосовує суспільство для задоволення своїх потреб

г.  ресурси, залучені в процес виробництва

76.  Мікроекономіка, як наука, не вивчає:

а.  поведінку споживача



б.  механізм функціонування ринку досконалої і недосконалої конкуренції

в.  ціну, попит, пропозицію

г.  рівень цін

77.  Розв’язується на мікрорівні проблема:

а.  як стимулювати економічне зростання

б.  як подолати інфляцію

в.  що і скільки виробляти

г.  як забезпечити повну зайнятість

78.  Доходи "домогосподарства" включають:

а.  зарплату, відсотки, дотації , пенсію

б.  зарплату, прибуток, трансферти, ренту

в.  зарплату, прибуток, відсотки, трансферти

г.  зарплату, прибуток, відсотки, ренту

79.  Закон спадної граничної корисності сформулював:

а.  К. Менгер

б.  Ф. Візер

в.  Г. Госсен

г.  Дж. Кларк

80.  Мінімальна заробітна плата - це:

а.  законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану роботу,

нижче якого не може сплачуватись сума заробітної плати за виконану робітником місячну

(годинну) норму роботи

б.  грошова винагорода, яка виплачується робітнику за виконану роботу по контракту з

наймачем

в.  грошова винагорода, яка залежить від результатів праці робітника і визначається згідно з

тарифними ставками, відрядними розцінками, посадовими окладами (за штатним

розкладом)

г.  грошова винагорода за відпрацьований час незалежно від результатів праці

81.  Економічні потреби це

а.  усвідомлена необхідність у будь чому

б.  платоспроможний попит

в.  відношення людей до блага

г.  засіб існування

82.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?

а.  А.Сміт

б.  Ксенофонт

в.  Платон

г.  Аристотель

83.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”

а.  А. Сміт

б.  Дж. Кейнс



в.  А. Монкретьєн

г.  А. Маршалл

84.  Раціональна поведінка споживача передбачає, що він...

а.  намагається максимізувати можливість задоволення своїх потреб

б.  намагається задовольнити тільки першочергові потреби

в.  задовольняє свої потреби, виходячи з необхідності зберігати навколишнє середовище

г.  мінімізує свої потреби, виходячи з обмеженості наявних економічних благ

85.  Ринок знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг

б.  не виникає дефіциту товарів та послуг

в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції

г.  все вірно

86.  Які фактори впливають на ринковий попит?

а.  смаки і перевага споживачів

б.  населення і число споживачів на ринку

в.  споживчі очікування щодо майбутніх цін і доходів

г.  усе вірно

87.  Які фактори впливають на ринкову пропозицію?

а.  ціни на ресурси для виробництва даного товару

б.  характер і рівень застосовуваної технології

в.  податки і дотації

г.  усе вірно

88.  Прибуток фірми – це :

а.  актив мінус пасив

б.  доходи мінус витрати

в.  виручка мінус зарплата

г.  виручка мінус податки та амортизація

89.  Ставлячи гроші на рахунок в банк, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

90.  Основним в концепції маржиналізму є дослідження:

а.  Капіталу, додаткової вартості, раціонального розміщення ресурсів і оптимального їх

використання

б.  Використання граничних величин як інструменту для аналізу економічних процесів

в.  Ціноутворення на основі трудових затрат

г.  Поведінки окремих фірм і “потреби споживача”

91.  Вкажiть правильне твердження:

а.  збiльшення цiни на каву призвело до зростання її пропозицiї



б.  збiльшення кiлькостi фермерських господарств призвело до зростання обсягiв пропозицiї

пшеницi

в.  рiст продуктивностi працi призвiв до росту пропозицiї продукцiї

г.  всi твердження не правильнi

92.  Якi з наведених товарiв мають найменшу еластичнiсть попиту за цiною:

а.  сiль

б.  картопля

в.  червона iкра

г.  вiдеокамера

93.  Попитом називається:

а.  бажання покупцiв придбати товар

б.  бажання володiти певним економiчним благом

в.  бажання виробникiв продати товар за певною цiною

г.  платоспроможна потреба покупцiв

94.  Закон пропозицiї свiдчить про те, що:

а.  зi збiльшенням цiни пропозицiя зростає

б.  обсяг пропозицiї перебуває у зворотнiй залежноеи в1д цiни

в.  динамiка цiн не впливає на обсяг пропозицiї

г.  зi збiльшенням цiни обсяг пропозицiї зростає

95.  Нецiновий чинник, що впливає на пропозицiю, це:

а.  величина грошових доходiв населення

б.  змiна цiн даного товару

в.  змша щн на ресурси

г.  смаки та уподобання споживачiв

96.  Якщо ринкова цiна нижча від рівноважності, то:

а.  з'являються надлишки товарiв

б.  виникає дефiцит товарiв

в.  формується ринок покупця

г.  падає цiна ресурсiв

97.  Обсягом пропозицiї називається

а.  конкретна кiлькiсть товару, доставленого на ринок

б.  залежнiсть кiлькостi доставлених на ринок товарiв та послуг від рівня цiн на данi товари

або послуги

в.  конкретна кiлькiсть товару, досталеного на ринок за конкретною цiною

г.  залежнiсть конкретної, кiлькостi товарiв i послуг вiд конкретної величини попиту на них

98.  Слiд очiкувати збiльшення пропозицiї яловичини якщо:

а.  зростає прибутковiсть м'ясо-молочних фермерських господарств

б.  зменшилось поголiв'я великої рогатої худоби на фермах

в.  збiльшились тарифи на транспортування великої рогатої худоби до м'ясокомбiнату

г.  робiтникам м'ясокомбiнату пiдвищили заробiтну плату



99.  Закон попиту вiдображає:

а.  пряму залежнiсть величини попиту вщ щни

б.  обернено-пропорцiйну залежнiсть величини попиту від ціни

в.  обернену залежнiсть цiни товару вiд величини попиту

г.  обернену залежнiсть величини попиту від ціни

100.  Якщо величина попиту на телевiзори бiльша за величину пропозицiї, то:

а.  виробництво телевiзорiв зменшиться

б.  на ринку телевiзорiв виник дефiцит

в.  на ринку телевiзорiв виник надлишок

г.  цiни на телевiзори спадатимуть

101.  Що станеться на ринку, де iснує конкуренцiя, якщо обсяг пропозицiї перевищить обсяг

попиту?

а.  споживчий попит зросте

б.  виробники збiльшать випуск

в.  ринкова цiна зросте

г.  виникне надлишок товарiв

102.  Що iз наведеного викличе зростання попиту на вершкове масло?

а.  зростання цiн на маргарин

б.  зменшення покупцiв вершкового масла

в.  пiдвищення цiн на вершкове масло

г.  зростання цiн на одяг

103.  Найбільш вірогідним є падiння пропозицiї учнiвських зошитiв внаслiдок:

а.  зниження доходiв споживачiв

б.  пiдвищенням цiн на блокноти

в.  очiкування зниження цiн на канцтовари

г.  пiдвищення цiни на папiр

104.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть якщо мода на шкiрянi куртки скiнчилася?

а.  одночасно падають рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна зростає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

105.  Закон попиту припускає, що:

а.  при зниженні ціни, обсяг попиту зростає

б.  перевищення пропозицiї над попитом спричиняє до зниження цiни

в.  попит росте при зростаннi доходiв споживачiв

г.  все не вiрно

106.  Удосконалення технологiй зсуває функцiю:

а.  попиту вверх i вправо

б.  попиту вниз i влiво

в.  пропозицiї вверх i влiво



г.  пропозицiї вниз i вправо

107.  Вкажіть фактори, які прямо впливають на зростання прибутку :

а.  збільшення кількості виробленої продукції

б.  впровадження в виробництво інновацій

в.  збільшення цін на продукцію, що реалізується

г.  усі відповіді правильні

108.  Що iз наведеного нижче не призводить до монополiї:

а.  патенти

б.  лiцензiї

в.  виробництво i збут товарiв, що має багато субститутiв

г.  контроль над стратегiчними ресурсами, необхiдними для виробництва товару

109.  Якi органiзацiйно-правовi форми пiдприємства iснують в Українi?

а.  приватне, орендне, кооперативне, змiшане пiдприємство

б.  приватне пiдприємство, колективне пiдприємство, державне пiдприємство

в.  державне пiдприємство, конгломерат, трести, синдикати

г.  командитне товариство,громадськi органiзацiї, орендне пiдприємство

110.  Акцiонерне Товариство - це

а.  об'єднання людей, якi здiйснюють спiльну господарську дiяльнiсть

б.  колектив спiввласникiв, кожний з яких володiє акцiями

в.  колектив спiввласникiв, частина яких володiє акцiями

г.  велике пiдприємство, яке засноване на спiльнiй державнiй i приватнiй власностi

111.  За напрямками використання валова продукція сільського господарства може бути віднесена:

а.  до групи “А” (виробництво засобів виробництва)

б.  до групи “Б” (виробництво предметів споживання)

в.  до групи “А” і групи “Б”

г.  правильної відповіді немає

112.  Корпорацiя - це

а.  форма монополiї

б.  акцiонерне товариство вiдкритого типу

в.  приватне пiдприємство, яке має значну частку галузевого обсягу виробництва

г.  торгова фiрма

113.  Пiдприємство - це

а.  суб'єкт господарювання, який здiйснює виробничу дiяльнiсть з метою працевлаштування

працездатного населення країни

б.  суб'єкт господарювання, який здiйснює дiяльнiсть виключно на основі приватної власностi

в.  суб'єкт господарювання, метою якого є виробництво продукцiї

г.  суб'єкт господарювання, який здiйснює виробничу i комерцiйну дiяльнiсть з метою

одержання вiдповiдного прибутку

114.  Цiнний папiр, який свiдчить про внесення певного паю в капiтал пiдприємства, дає право на

отримання частки прибутку i дає змогу приймати участь в управлінні підприємством, називається



а.  акцiя

б.  облiгацiя

в.  вексель

г.  чек

115.  Метрополiтен у мiстi це приклад

а.  тимчасової монополiї

б.  олiгополiї

в.  монополiстичної конкуренцiї

г.  природної монополiї

116.  Доходом пiдприємця - власника виробничого капiталу є:

а.  прибуток

б.  процент

в.  рента

г.  зарплата

117.  Прибуток фiрми - це:

а.  актив мiнус пасив

б.  доходи мiнус витрати

в.  виручка мiнус зарплата

г.  виручка мiнус податки та амортизацiя

118.  Вищим органом управлiння акцiонерним товариством є

а.  президент

б.  загальнi збори акцiонерiв

в.  правлiння

г.  рада директорiв

119.  Згiдно з законом в України існують такi форми власностi:

а.  державна, iндивiдуальна, колективна

б.  державна, комунальна, приватна

в.  державна, приватна, колективна

г.  державна, приватна, сiмейна

120.  Вкажiть назву витрат, величина яких не залежить вiд обсягу продукцiї, що випускається

а.  альтернативнi

б.  постiйнi

в.  перемiннi

г.  граничнi

121.  Витрати у розрахунку на одиницю продукцiї називаються:

а.  середнi

б.  одиничнi

в.  граничнi

г.  розрахунковi

122.  Зростаючий ефект масштабу виробництва має місце, коли:



а.  темп зростання обсягів виробництва перевищує темп зростання обсягів залучених

ресурсів

б.  темп зростання обсягів виробництва дорівнює темпу зростання обсягів залучених

ресурсів

в.  темп зростання обсягів залучених ресурсів перевищує темп зростання обсягів

виробництва

г.  темп зростання обсягів виробництва не пов'язаний зі зростанням обсягів залучених

ресурсів

123.  Уточнiть назву витрат, величина яких залежить вiд змiни обсягу виробництва

а.  змiннi

б.  альтернативнi

в.  граничнi

г.  постiйнi

124.  Граничнi витрати - це:

а.  максимально можливi витрати фiрми

б.  мiнiмально можливi витрати фiрми

в.  прирiст витрат при виробництвi додаткової одиницi товару

г.  витрати в розрахунку на одиницю товару

125.  Постiйнi витрати фiрми - це:

а.  витрати на ресурси в цiнах на момент придбання

б.  мiнiмальнi витрати виробництва будь-якого обсягу продукцiї при найсприятливiших

умовах виробництва

в.  витрати фiрми навiть тодi , коли вона не працює

г.  всi вiдповiдi невiрнi

Базовий рівень

Базовий рівень. 4. Система міжнародних економічних відносин

1.  Міжнародна економіка вивчає:

а.  закономірності взаємодії господарських суб’єктів різних держав у сфері міжнародного

обміну товарами та послугами, руху факторів виробництва та фінансування

б.  закономірності міжкраїнного руху окремих товарів

в.  особливості міжнародних валютно-фінансових відносин

г.  закономірності міжкраїнного руху факторів виробництва

2.  Хто із суб’єктів ЗЕД відповідає мегарівню:

а.  торгово-промислова палата

б.  держава

в.  галузь економіки, яка займається зовнішньоекономічною діяльністю

г.  міжнародні організації

3.  Основна теза теорії меркантилізму:

а.  багатство країни визначається кількістю золота в країні

б.  сальдо торгового балансу може бути як активним, так і пасивним

в.  необхідно вдаватися до обмеження експорту товарів



г.  необхідно лібералізувати імпорт

4.  Такий правовий режим створює іноземним інвесторам рівні умови діяльності з національними

підприємствами:

а.  режим найбільшого сприяння

б.  спеціальний режим

в.  національний режим

г.  недискримінаційний

5.  Два окремих контракти укладаються, якщо здійснюються:

а.  зустрічні закупівлі

б.  бартерні операції

в.  операції з давальницькою сировиною

г.  компенсаційні угоди

6.  Біржова угода - це:

а.  угода, обов'язкова до виконання у встановлений термін за твердою ціною

б.  взаємна угода про передачу прав і обов'язків у відношенні біржового товару

в.  угода, при якій брокер повинен виконати певні доручення клієнта

г.  угода, що вступить в силу тільки після державної реєстрації

7.  У міжнародній практиці виділяють такі типи лізингових контрактів:

а.  класичний тип лізингу, компенсаційний лізинг, лізинг на експортні поставки.

б.  класичний тип лізингу, решта в оренду, компенсаційний лізинг, лізинг на експортні

поставки

в.  класичний тип лізингу, решта в оренду, компенсаційний лізинг, лізинг на експортні

поставки, імпортний лізинг.

г.  класичний тип лізингу, решта в оренду, компенсаційний лізинг, лізинг на експортні

поставки, імпортний лізинг, банківський лізинг

8.  Зазначте вид мита, що нараховується у % до митної вартості товарів:

а.  специфічне

б.  адвалорне

в.  комбіноване

г.  антидемпінгове

9.  Інженерно – консультаційні послуги щодо перебудови систем організації управління виробничо

– торгівельним та інвестиційними процесами господарюючого суб’єкта з метою підвищення його

конкурентоспроможності та фінансової сталості – це:

а.  ліцензування

б.  інжиніринг

в.  реінжиніринг

г.  франчайзинг

10.  За природою інвестицій розрізняють:

а.  прямі і портфельні

б.  державні, приватні, міжнародних організацій, змішані

в.  первинні, реінвестиції



г.  в іноземній валюті, в національній валюті, рухоме і нерухоме майно, цінні папери, грошові

вимоги, права інтелектуальної власності, права на господарську діяльність послуги

11.  Класифікація угод в біржовій торгівлі не здійснюється за наступною ознакою:

а.  від способу здійснення угоди

б.  від способу укладання угоди

в.  залежно від статусу клієнта

г.  залежно від витрат на укладення

12.  Інвестиційний клімат держави – це:

а.  це інтегральна характеристика як об’єкта потенційного інвестування, з точки зору його

точного стану, перспектив розвитку, ліквідності, прибутковості, рентабельності

б.  це характеристика як об’єкта потенційного інвестування, з точки зору його точного стану

в.  це інтегральна характеристика як об’єкта потенційного інвестування, з точки зору

ліквідності

г.  це інтегральна характеристика як об’єкта потенційного інвестування, з точки зору

рентабельності

13.  ЮНКТАД – це:

а.  автономна міжнародно-правова організація

б.  орган Генеральної асамблеї ООН

в.  структурний орган СОТ

г.  структурний орган світового банку.

14.  Міжнародна трудова міграція - це:

а.  виїзд працездатного населення з даної країни за кордон;

б.  виїзд з країни і вїзд в країну працездатного населення з економічних причин;

в.  виїзд висококваліфікованих фахівців з даної країни за кордон;

г.  вїзд працездатного населення в дану країну з-за кордону.

15.  "Відплив інтелекту" — це:

а.  виїзд працездатного населення з країни за її кордони

б.  в'їзд працездатного населення в певну країну з інших країн

в.  міжнародна міграція висококваліфікованих кадрів

г.  повернення емігрантів на батьківщину на постійне місце проживання

16.  Імміграція – це:

а.  примусове виселення громадян з одної країни і в іншу

б.  приїзд людини в країну на постійне проживання

в.  переміщення людей з однієї країни в іншу у пошуках роботи

г.  виїзд людей зі своєї країни на постійне проживання.

17.  Яка з форм МЕВ характеризується розвитком торгівлі ліцензіями і "ноу-хау"?

а.  виробниче співробітництво

б.  науково-технічне співробітництво

в.  валютні відносини

г.  міграція робочої сили



18.  Переміщення науково-технічних досягнень, тобто конструкторських рішень, знань та

виробничого досвіду на комерційній або некомерційній основі через національні кордони – це:

а.  науково-технічний прогрес

б.  технічний обмін

в.  міжнародна передача технологій

г.  трансфер знань

19.  Патент – це:

а.  виняткове право автора друкованого, аудіо- чи відеотвору на показ і відтворення своєї

роботи

б.  дозвіл, який видає власник технології (ліцензіар), захищеної чи незахищеної патентом,

зацікавленій стороні (ліцензіату) на використання цієї технології упродовж певного часу за

визначену плату

в.  символ певної організації (підприємства), який використовують для індивідуалізації

виробника товару і його ніхто не може використовувати без офіційного дозволу власника

г.  документ (свідоцтво), що видають винахіднику, який засвідчує його авторство і виняткове

право на використання винаходу

20.  Національна валюта - це:

а.  валюта, в якій країни тримають свої ліквідні міжнародні резервні активи, що

використовуються для покриття від’ємного сальдо платіжного балансу

б.  платіжні засоби інших країн, які законно або незаконно використовуються на території

певної країни

в.  валюта, яка має здатність вільно обмінюватись для резидентів і нерезидентів на

національну валюту і використовується в угодах з реальними і фінансовими активами

г.  законний платіжний засіб на території країни, що її випускає

21.  Резервна валюта - це:

а.  валюта, в якій країни тримають свої ліквідні міжнародні резервні активи, що

використовується для покриття від’ємного сальдо платіжного балансу

б.  платіжні засоби інших країн, які законно або незаконно використовуються на території

певної країни

в.  валюта, яка має здатність вільно обмінюватись для резидентів і нерезидентів на

національну валюту

г.  законний платіжний засіб на території країни, що її випускає

22.  Організаційно оформлений і регулярно функціонуючий ринок, на якому реалізують угоди щодо

широкого асортименту товарів, валюти, цінних паперів, - це:

а.  бартерна біржа

б.  фондова біржа

в.  валютна біржа

г.  універсальна біржа

23.  Ціллю заснування Міжнародного банку реконструкції і розвитку (світовий банк) є :

а.  надання позик/кредитів для пріоритетних, економічно й технічно обґрунтованих проектів у

рамках національної економіки

б.  надання допомоги у відновленні й розвитку економіки західноєвропейських країн,



господарство яких було підірване Другою світовою війною

в.  мобілізація національного й іноземного капіталу для розвитку приватного сектора у

країнах, що розвиваються

г.  заохочення іноземного прямого інвестування у країни-члени, що розвиваються, для

прискорення їх економічного зростання

24.  Недоліком розвитку міжнародної економічної інтеграції може бути:

а.  надання допомоги країнам з перехідною економікою і країнам, що розвиваються, у

реструктуризації та приватизації в промисловості

б.  для більш відсталих країн це призводить до відтоку ресурсів, йде перерозподіл на

користь більш сильних партнерів

в.  близькість рівня економічно розвитку та ступеню ринкової зрілості країн, що інтегруються

г.  зростає конкуренція між країнами

25.  Теорію щодо статичних та динамічних ефектів, які виникають внаслідок економічної інтеграції,

зокрема митного союзу, розробив:

а.  А. Сміт

б.  Д. Рікардо

в.  Д. Вайнер

г.  Дж. Кейнс

26.  Найвищим органом державного управління зовнішньоекономічною діяльністю в Україні є:

а.  Кабінет Міністрів України

б.  Верховна Рада України

в.  Державна митна служба України

г.  Міністерство економіки України

27.  За типами зв’язків виділяють наступні форми міжнародної економічної діяльності:

а.  безпосередні, опосередковані, спільні

б.  науково-технічні, виробничі, торгові, валютно-фінансові, міграційні

в.  прями, комплексні

г.  виробничі

28.  Послуги відповідно до характеру поставки споживачеві поділяється на:

а.  інвестиційні, торгівельні, змішані

б.  офіційні, приватні

в.  регулярні, нерегулярні, прямі, непрямі

г.  туристичні, страхові, банківські

29.  Для приймаючої країни привабливість прямих інвестицій зумовлена тим, що:

а.  цілі іноземного інвестора можуть не збігатися з національними. На практиці, як правило.

не вдається уникнути зіткнення національних інтересів та інтересів іноземних інвесторів.

Нерідко має місце дискримінація національного сектора, яка посилюється правовими

заходами макроекономічного стимулювання іноземних інвестицій

б.  ПІІ можуть вступати в зговір з діючою на місцевому ринку олігополією (або ще гірше -

монополією), а також можуть справляти стримуючий вплив на національне підприємництво,

поглинаючи фінансові накопичення у місцевій та іноземній валюті

в.  суттєві надходження іноземних інвестицій найбільш реальні у сировинних галузях, в



обробній промисловості іноземні інвестиції мають переважно імпортозаміщуючий характер

г.  в умовах слабкого контролю за використанням держпозик інвестиційниий ризик

переноситься на іноземних інвесторів, які самостійно вирішують проблему самоокупності

30.  Для приймаючої країни стримуючими факторами для залучення прямих інвестицій є:

а.  стимулює імпорт прямих інвестицій конкуренцію і пов’язані з нею позитивні явища (підрив

позицій місцевих монополій, зниження цін та підвищення якості продукції, що заміщує як

імпорт, так і застарілі вироби місцевого виробництва)

б.  такий імпорт підвищує попит та ціни на національні (місцеві) фактори виробництва

в.  суттєві надходження іноземних інвестицій найбільш реальні у сировинних галузях, в

обробній промисловості іноземні інвестиції мають переважно імпортозаміщуючий характер

г.  за умов імпорту інвестицій з’являються не тільки нові матеріальні та фінансові ресурси, а

й мобілізуються і більш продуктивно використовуються національні ресурси

31.  Первинні вкладення закордон власного капіталу це:

а.  прямі іноземні інвестиції

б.  портфельні інвестиції

в.  реінвестування

г.  рефінансування

32.  Еміграція – це:

а.  примусове виселення громадян з одної країни і в іншу

б.  приїзд людини в країну на постійне проживання

в.  переміщення людей з однієї країни в іншу у пошуках роботи

г.  виїзд людей зі своєї країни на постійне проживання.

33.  Реміграція — це:

а.  виїзд працездатного населення з країни за її кордони

б.  в'їзд працездатного населення в певну країну з інших країн

в.  міжнародна міграція висококваліфікованих кадрів

г.  повернення емігрантів на батьківщину на постійне місце проживання

34.  Вкажіть класифікацію міжнародних міграційних потоків робочої сили за терміном:

а.  тимчасова, щоденна, маятникова

б.  легальна, нелегальна

в.  міжконтинентальна, континентальна

г.  міграція висококваліфікованої робочої сили. міграція некваліфікованої робочої сили

35.  Вкажіть класифікацію міжнародних міграційних потоків робочої сили за ступенем законності:

а.  тимчасова, щоденна, маятникова

б.  легальна, нелегальна

в.  міжконтинентальна, континентальна

г.  міграція висококваліфікованої робочої сили. міграція некваліфікованої робочої сили

36.  Вкажіть класифікацію міжнародних міграційних потоків робочої сили за територіальною

ознакою:

а.  безповоротна, тимчасова, щоденна, маятникова

б.  легальна, нелегальна



в.  міграція висококваліфікованої робочої сили. міграція некваліфікованої робочої сили

г.  міграція в межах промислово розвинутих країн міграція робочої сили між країнами, що

розвиваються: міграція висококваліфікованої робочої сили з промислово розвинутих країн до

країн, що розвиваються: міграція з країн, що розвиваються, та постсоціалістичних країн до

промислово розвинутих

37.  Вкажіть класифікацію міжнародних міграційних потоків робочої сили за рівнем кваліфікації

мігрантів:

а.  тимчасова, щоденна, маятникова

б.  легальна, нелегальна

в.  міжконтинентальна, континентальна

г.  міграція висококваліфікованої робочої сили. міграція некваліфікованої робочої сили

38.  Ліцензія, що надана третій особі ліцензіатом, що володіє повною або виключною ліцензією

отриманою від ліцензіара – це:

а.  безпатентна ліцензія

б.  субліцензія

в.  поворотна ліцензія

г.  крос-ліцензія

39.  Ліцензія на використання науково-технічної або іншої інтелектуальної продукції, що не має

правового захисту – це:

а.  безпатентна ліцензія

б.  субліцензія

в.  поворотна ліцензія

г.  крос-ліцензія

40.  Одноразовий платіж ліцензіарові за ліцензію у зафіксованих розмірах без подальших

зобов'язань ліцензіата – це:

а.  роялті

б.  паушальний платіж

в.  участь у прибутку

г.  участь у власності

41.  Підприємницька діяльність, за якою на договірній основі одна сторона зобов'язується

передати іншій стороні комплекс виключних прав на використання товарного знаку, фірмового

найменування та технологічного процесу – це:

а.  форфейтинг

б.  факторинг

в.  франчайзинг

г.  лізинг

42.  До комерційних форм міжнародного технологічного обміну не належить:

а.  інжиніринг

б.  ліцензійне використання об'єктів промислової власності

в.  експорт комплектного обладнання

г.  трудова міграція фахівців



43.  Міжнародна ліцензійна угода – це:

а.  міжнародна торгівельна операція, за якою власник патенту поступається правами на

використання винаходу покупцеві

б.  міжнародна торгівельна операція, за якою власник винаходу дає іншій стороні дозвіл на

його використання у певних межах

в.  передача технічного досвіду і секретів виробництва, необхідних для освоєння нової

техніки і технологій, вдосконалення методів управління

г.  надання великою фірмою права малій фірмі здійснювати протягом певного періоду свою

діяльність під її опікою, використовуючи її обладнання, торгову марку тощо

44.  Міжнародна патентна угода – це:

а.  міжнародна торгівельна операція, за якою власник винаходу поступається правами на

його використання покупцеві

б.  міжнародна торгівельна операція, за якою власник винаходу дає іншій стороні дозвіл на

його використання у певних межах

в.  передача технічного досвіду і секретів виробництва, необхідних для освоєння нової

техніки і технологій, вдосконалення методів управління

г.  надання великою фірмою права малій фірмі здійснювати протягом певного періоду свою

діяльність під її опікою, використовуючи її обладнання, торгову марку тощо

45.  Ліцензіат – це:

а.  особа, яка оформляє ліцензійну угоду

б.  власник технології, який продає її іншій особі

в.  особа, яка купує технологію

г.  реєстратор ліцензійної угоди

46.  Сфера економічних відносин, які виникають під час здійснення операцій з купівлі-продажу

іноземної валюти і цінних паперів, деномінованих в іноземній валюті, а також операцій з

інвестування капіталу в іноземній валюті, - це:

а.  валютний ринок;

б.  спот-ринок;

в.  форвардний ринок;

г.  ф’ючерсний ринок.

47.  Передумови створення валютних ринків:

а.  поступ міжнародних економічних відносин, розширення обсягів міжнародних

торговельних операцій;

б.  еволюція світової валютної системи, поширення кредитних засобів міжнародних

розрахунків, виникнення нових фінансових інструментів, розширення географії торгівлі

валютою;

в.  розвиток банківських систем та кореспондентських зв’язків між банками різних країн;

г.  удосконалення засобів зв’язку та інформаційних технологій;

48.  Заснування Міжнародного банку реконструкції і розвитку (світовий банк) здійснено в:

а.  1944 р.

б.  1960 р.

в.  1956 р.



г.  1988 р.

49.  Заснування Міжнародної фінансової корпорації здійснено в:

а.  1944 р.

б.  960 р.

в.  1956 р.

г.  1988 р.

50.  Формами розрахунків у міжнародній торгівлі не є:

а.  інкасо

б.  акредитив

в.  банківський переказ

г.  трата

51.  Чисте інкасо – це:

а.  інкасо, в якому задіяні лише "комерційні документи"

б.  інкасо, в якому задіяні лише "фінансові" документи

в.  інкасо, в якому задіяні разом із фінансовими комерційні документи

г.  основний зміст відображений в зовнішньоекономічному контракті

52.  Back to back акредитив - це:

а.  компенсаційний

б.  револьверний

в.  резервний

г.  забезпечений

53.  Який із балансів міжнародних розрахунків відбиває реальні платежі та надходження:

а.  платіжний

б.  розрахунковий

в.  обидва

г.  міжнародної заборгованості

54.  Якою міжнародною організацією розроблено стандарт (стандартні компоненти) платіжного

балансу:

а.  МБР

б.  МВФ

в.  ООН

г.  БРР

55.  Ця форма міжнародних економічних відносин проявляється у спільних діях всього світового

співтовариства щодо подолання бідності та відсталості, вирішенню екологічної, демографічної,

продовольчої проблем, підтримання миру та боротьбі з тероризмом, сприянню у розвитку

людського потенціалу:

а.  міжнародна економічна інтеграція

б.  міжнародне співробітництво у вирішенні глобальних проблем

в.  міжнародна міграція робочої сили

г.  міжнародна міграція капіталу



56.  Введення митного тарифу на економіку країни впливає таким чином:

а.  знижується добробут споживачів країни

б.  підвищується обсяг товарообігу країни

в.  зменшуються доходи країни

г.  зростає добробут споживачів країни

57.  Розмір доходу держави від введення митного тарифу дорівнює:

а.  добутку ставки тарифу на обсяг імпорту, яким він оподатковується

б.  різниці між світовими цінами і цінами на внутрішньому ринку

в.  сумі ставки імпортного мита

г.  кількості ввезених товарів

58.  Серед перелічених мит при нарахуванні поєднує інші види мита:

а.  комбіноване

б.  специфічне

в.  змішане

г.  адвалорне

59.  До форм міжнародної передачі технологій не належить:

а.  франчайзингова угода

б.  патентна угода

в.  інжинірингова угода

г.  факторингова угода

60.  Укажіть основну перевагу управлінського контракту для фірми-замовника:

а.  відсутність інвестицій у виробництво й використання дешевої робочої сили;

б.  зниження витрат на транспорт і мито

в.  створення нових робочих місць на зарубіжному ринку

г.  одержання прибутку за рахунок передавання нових технологій за кордон

61.  Для ефективного застосування процедур зовнішнього рейтингового управління кількість

елементів об'єкту повинна бути:

а.  достатньо великою;

б.  незначною;

в.  обмеженою;

г.  строго визначеною.

62.  Загальна схема обчислення рейтингу складається з:

а.  чотирьох етапів;

б.  п'яти етапів;

в.  шести етапів;

г.  семи етапів.

63.  Який з етапів не належить до процесу визначення рейтингу?

а.  опрацювання даних;

б.  трендовий аналіз;

в.  порівняння рейтингу;



г.  статистичний аналіз.

64.  Первинну інформацію для визначення рейтингу поділяють на:

а.  коректну і некоректну;

б.  підтверджену і непідтверджену;

в.  стандартну і специфічну;

г.  офіційну і неофіційну.

65.  Етап трендового аналізу передбачає:

а.  побудову діаграм з використанням лінії тренду;

б.  моделювання прогнозного стану економічної системи;

в.  дослідження операцій купівлі-продажу;

г.  вивчення балансової моделі економічної системи.

66.  Одним із найпоширеніших методів трендового аналізу є:

а.  метод ножиць;

б.  метод ножів;

в.  метод розрізування;

г.  метод зшивання.

67.  Термін "поведінка споживача на ринку" означає:

а.  вивчення співвідношення його доходу і споживчого кошика;

б.  встановлення обсягів закупки ним товарів чи послуг при заданих цінах і рівні доходу;

в.  обчислення різниці між його доходами і витратами за певний період;

г.  визначення відповідності дій споживача вказаним правилам.

68.  Теорему про існування функції корисності ще називають:

а.  теоремою Дебре;

б.  теоремою Курно;

в.  лемою Маркова;

г.  аксіомою Колмогорова.

69.  Елементи теорії корисності застосовують для:

а.  визначення ціни товару;

б.  обчислення сумарної вартості товару;

в.  прийняття оптимальних рішень в умовах невизначеності;

г.  оцінювання собівартості продукції.

70.  Величина корисності відображає:

а.  ступінь задоволення конкретного суб’єкта певним товаром чи дією;

б.  рівень попиту на певний товар чи послугу;

в.  рівень пропозиції певного товару чи послуги;

г.  величину різниці між попитом і пропозицією.

71.  Очікувана корисність події дорівнює:

а.  сумі добутків ймовірностей наслідків події на корисності цих наслідків;

б.  сумі корисностей можливих наслідків події;

в.  добутку ймовірностей наслідків події;



г.  сумарній ймовірності можливих наслідків події.

72.  Простою лотереєю називають:

а.  набір випадкових величин;

б.  розподіл значень випадкової величини за ймовірностями;

в.  набір лотерейних білетів;

г.  розподіл ймовірностей на множині результатів.

73.  Вкажіть неправильну властивість корисності:

а.  зі зростанням споживання блага корисність зростає;

б.  невеликий приріст блага за його початкової відсутності різко збільшує корисність;

в.  зі зростанням споживання блага швидкість зростання корисності зростає;

г.  при наявності великого обсягу блага його подальше зростання не приводить до зростання

корисності.

74.  Поверхнею байдужості називають:

а.  множину значень максимально очікуваної корисності;

б.  гіперповерхню з постійним значенням корисності;

в.  поверхню монотонного спадання значення корисності;

г.  гіперповерхню з нульовим значенням корисності.

Базовий рівень. 3. Економіка підприємства

1.  Ефективність виробництва - це ...

а.  кількість економічних благ, які були вироблені в суспільстві за рік

б.  співвідношення результатів та витрат ресурсів при виробництві економічних благ

в.  величина чистого прибутку, заробленого підприємством при виробництві економічних благ

г.  зв’язок кількості виробленої продукції з її якістю

2.  Виробнича потужність підприємства по виготовленню певної продукції визначається

параметрами:

а.  площею приміщення та кількістю персоналу

б.  немає правильної відповіді

в.  кількістю персоналу та продуктивністю обладнання

г.  кількістю технологічного обладнання, його продуктивністю, часом роботи

3.  Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця між балансовою вартістю активів

підприємства та його звичайною вартістю, що виникає в результаті використання кращих

управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуг), нових технологій тощо,

називається:

а.  гудвіл

б.  опціон

в.  ф'ючерс

г.  дериватив

4.  При складанні калькуляції витрати групуються за ознакою:

а.  основні, накладні

б.  немає правильної відповіді



в.  прямі, непрямі

г.  трудові, матеріальні, грошові

5.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові:

а.  обсяг продукції та надання послуг

б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво

в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація

г.  технічний та організаційний рівень виробництва

6.  Виробнича потужність визначається такими чинниками:

а.  кількість устаткування (площі), фонд часу роботи устаткування, продуктивність

устаткування

б.  чинники технічного та організаційного рівня виробництва

в.  продуктивність праці, продуктивність устаткування

г.  виробнича програма

7.  Структура асортименту продукції - це:

а.  склад та співвідношення між товарами, які утворюють асортиментну гаму підприємства

б.  склад товарів, які утворюють асортиментну гаму

в.  перелік продукції однакового призначення

г.  більш деталізована товарна класифікація

8.  Номенклатура продукції підприємства - це:

а.  перелік передбачених для виготовлення видів продукції

б.  співвідношення окремих виробів у їх загальному обсязі

в.  перелік видів продукції, які підприємство зняло з виробництва

г.  всі відповіді невірні

9.  Основними складовими основного капіталу підприємства є:

а.  основні то оборотні фонди

б.  основні фонди та оборотні кошти

в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

10.  Виробнича структура основних фондів підприємства відображає:

а.  склад і співвідношення основних фондів відносно ролі і функцій у технологічному процесі

б.  склад і співвідношення основних фондів між їх активною та пасивною частками

в.  склад і співвідношення основних фондів між їх групами за віком

г.  склад і співвідношення основних фондів за їх призначенням

11.  Під нематеріальними активами розуміють:

а.  засоби праці, які функціонують у виробництві довше одного року, мають вартість понад

установлений ліміт

б.  умовну вартість об’єктів промислової та інтелектуальної властивості, а також інших

майнових прав, які визначаються об’єктом права власності конкретного підприємства

(господарства)

в.  предмети, що служать менше одного року, незалежно від їх вартості

г.  тільки наукові дослідження



12.  Відновна вартість основних засобів дорівнює:

а.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів

б.  первісній вартості за вирахуванням зносу

в.  витратам на створення, будування, придбання, транспортування і монтаж даного

предмету основних засобів у сучасних умовах, за діючими цінами на момент переоцінки

г.  вартості, за якою основні фонди відображаються на балансі підприємства

13.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні:

а.  їх залишкової вартості

б.  їх первісної вартості

в.  їх відновлюваної вартості

г.  немає правильної відповіді

14.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні:

а.  первісної вартості

б.  залишкової вартості

в.  первісної вартості з урахуванням індексації

г.  відновлюваної вартості

15.  Розрахунок амортизаційних відрахувань методом залишку, що зменшується, передбачає:

а.  нарахування амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, на протязі

нормативного строку служби

б.  здійснення значної частки амортизаційних відрахувань в перший рік використання

основних фондів (до 30%)

в.  нарахування амортизації на підставі залишкової вартості

г.  нарахування амортизації на підставі строку корисної служби основних засобів

16.  Процес прискореної амортизації основних засобів включає:

а.  начислення амортизації за сумою цифр числа років експлуатації основних фондів

б.  начислення амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, протягом

нормативного строку служби

в.  засіб формування процесу накопичення капіталу, прискорення оновлення та модернізації

машин і устаткування з метою підвищення конкурентоспроможності на світових ринках

г.  начислення амортизації на підставі балансової вартості основних засобів

17.  Коефіцієнт оновлення основних засобів підприємства розраховується на підставі:

а.  середньорічної вартості основних засобів

б.  вартості основних засобів на початок року

в.  залишкової вартості основних засобів

г.  вартості основних засобів на кінець року

18.  Фондовіддача розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  середньорічної вартості пасивної частки основних фондів

г.  вартості основних фондів на кінець року



19.  Коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів

б.  ефективність використання устаткування відносно часу

в.  ефективність використання устаткування відносно його потужності

г.  рух основних фондів

20.  Фондомісткість розраховується на підставі:

а.  обсягу товарної продукції

б.  обсягу готових виробів

в.  обсягу випущеної продукції

г.  обсягу готових виробів та напівфабрикатів

21.  Коефіцієнт вибуття основних фондів розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на кінець року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  залишкової вартості

г.  вартості основних фондів на початок року

22.  Основними складовими оборотного капіталу підприємства є:

а.  оборотні кошти, нематеріальні активи

б.  короткострокові та довгострокові фінансові вкладення

в.  оборотні кошти та короткострокові фінансові вкладення

г.  нематеріальні активи та короткострокові фінансові вкладення

23.  Які з джерел утворення оборотних коштів відносяться до власних?

а.  емісія цінних паперів

б.  короткострокові кредити

в.  довгострокові кредити

г.  статутний фонд, прибуток, амортизаційний фонд

24.  Які із перелічених об’єктів основних фондів належать до споруд:

а.  адміністративний корпус

б.  критий перехід між обробним і складальним цехом

в.  приміщення матеріального складу

г.  водопровід обробного корпусу підприємства

25.  Швидкість обороту обігових коштів залежить від:

а.  тривалості виробничого циклу

б.  структури витрат на виробництво

в.  обсягу випущеної продукції

г.  організації праці на підприємстві

26.  При скороченні тривалості кожного обороту кількість обертів:

а.  зменшується

б.  не змінюється

в.  зменшується або збільшується

г.  збільшується



27.  До нормованих оборотних коштів належать:

а.  гроші у касі та на банківських рахунках

б.  виручка від реалізації

в.  виробничі запаси, готова продукція на складі, залишки незавершеного виробництва

г.  дебіторська заборгованість, несплачена продукція

28.  Транспортний запас охоплює оборотні кошти, які:

а.  відволікаються з моменту сплати рахунків постачальника і до прибуття вантажу на склад

одержувача

б.  знаходяться на складі підприємства

в.  забезпечують матеріалами виробництво в разі перевищення фактичних строків поставки

матеріалів проти планових

г.  немає правильної відповіді

29.  Максимальний поточний запас розраховується на підставі показника:

а.  середньодобового календарного споживання матеріалів

б.  середньодобового споживання матеріалів у робочі дні

в.  максимального календарного споживання матеріалів

г.  мінімального календарного споживання матеріалів

30.  Норматив оборотних коштів на незавершене виробництво розраховується на підставі

показника:

а.  тільки тривалості виробничого циклу

б.  тривалості виробничого циклу та коефіцієнту зростання витрат

в.  собівартості реалізованої продукції

г.  собівартості товарної продукції

31.  Коефіцієнт зростання витрат розраховується на підставі:

а.  лише поточних витрат

б.  лише витрат на сировину та матеріали

в.  лише сукупних витрат на виробництво

г.  суми одноразових витрат та половини поточних витрат

32.  Норматив готової продукції на складі розраховується на підставі показника:

а.  поточних витрат

б.  виробничої собівартості та середньодобового випуску продукції

в.  сукупних витрат

г.  половини поточних витрат

33.  Продуктивність праці розраховується на підставі показника:

а.  обсягу реалізованої продукції

б.  обсягу товарної продукції

в.  обсягу незакінченого виробництва

г.  обсягу валової продукції

34.  Відрядна оплата праці визначається на підставі:

а.  посадових окладів



б.  розцінок за виконані роботи та відомості про виробіток

в.  відпрацьованого часу і тарифної ставки за годину

г.  розцінок за виконані роботи та відпрацьованого часу

35.  Тарифна сітка - це шкала, яка складається з:

а.  тарифних розрядів і тарифних коефіцієнтів

б.  лише тарифних коефіцієнтів

в.  лише тарифних розрядів

г.  тарифних розрядів і тарифних ставок

36.  Відрядно-прогресивна система оплати праці передбачає оплату праці:

а.  з урахуванням премії

б.  за кількома розцінками

в.  лише за однією розцінкою

г.  залежно від відпрацьованого часу робітників

37.  Посадовий оклад — це:

а.  сума тарифної частки заробітної плати та доплат до неї

б.  сума тарифної частки заробітної плати з урахуванням премій

в.  абсолютний розмір заробітної плати, установлений відповідно до посади за штатним

розкладом

г.  правильна відповідь відсутня

38.  У складі матеріальних затрат відображаються:

а.  платежі по обов'язковому страхуванню майна

б.  вартість напівфабрикатів та комплектуючих, які входять до складу продукції, яка

випускається

в.  знос нематеріальних активів

г.  витрати на утримання та обслуговування устаткування

39.  Затрати, за характером зв'язку з обсягами виготовлення продукції, поділяються на:

а.  прямі, непрямі

б.  одиничні, комплексні

в.  змінні, постійні

г.  основні, накладні

40.  До непрямих витрат відносяться:

а.  затрати на оплату праці основних робітників

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на утримання та обслуговування устаткування, з допомогою якого виготовляється

конкретний вид продукції

г.  амортизація основних фондів та нематеріальних активів

41.  До постійних витрат відносяться:

а.  основна заробітна плата основних робітників

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на напівфабрикати та комплектуючі

г.  загальногосподарські витрати



42.  Приріст витрат, що пов’язаний з випуском додаткової одиниці продукції - це:

а.  сукупні витрати

б.  граничні витрати

в.  змінні витрати

г.  умовно-постійні витрати

43.  Кошторис витрат на виробництво складається на підставі:

а.  групування затрат за економічними елементами

б.  групування затрат за статтями калькуляції

в.  розподілу затрат на основні та накладні

г.  розподілу затрат на прямі та непрямі

44.  Момент (термін), коли підприємство має досягти порога рентабельності, розраховується на

підставі:

а.  фактичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації

б.  критичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації

в.  критичного та фактичного обсягів реалізації

г.  критичного обсягу реалізації

45.  Прибуток від реалізації розраховується як:

а.  виручка від підприємницької діяльності

б.  дохід від підприємницької діяльності

в.  виручка від реалізації продукції за мінусом повної собівартості

г.  додатковий продукт у грошовому вираженні

46.  Рентабельність - це показник, що характеризує:

а.  відносну дохідність або прибутковість

б.  розмір прибутку

в.  ефективність використання засобів виробництва

г.  ефективність зниження виробничих витрат

47.  Ознаки, за якими підприємства відносять до групи малих підприємств:

а.  розмір статутного фонду

б.  розмір отримуваного прибутку

в.  чисельність працюючих та розмір валового доходу за рік

г.  величина валового обороту підприємства за рік

48.  Пасив балансу:

а.  характеризує певні фінансові пропорції

б.  відображає наявність і використання коштів на певну дату

в.  показує напрямки розміщення коштів (капіталу)

г.  характеризує джерела коштів (капіталу)

49.  Довгострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року

б.  погашаються за півроку

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу



г.  погашаються в межах 9 місяців

50.  До короткострокових пасивів належать:

а.  заборгованість за майно в оренді

б.  дебіторська заборгованість

в.  короткострокові кредити

г.  кредиторська заборгованість: за одержані товари, аванси, видані векселі, за розрахунками

по оплаті праці, виплаті податків тощо

51.  До запозиченого капіталу належать:

а.  резервний фонд

б.  спеціальні фонди та цільове фінансування

в.  довгострокові та короткострокові боргові зобов’язання

г.  емісія цінних паперів

52.  Вихідний потенціал підприємства представлений:

а.  обсягом випущеної продукції та надання послуг

б.  обсягом реалізованої продукції

в.  обсягом наявних ресурсів

г.  обсягом робіт промислового характеру

53.  Залишкова вартість основних засобів дорівнює:

а.  первісній вартості за вирахуванням зносу

б.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів

в.  вартості, за якою всі основні фонди відображаються на балансі підприємства

г.  вартості основних засобів у сучасних умовах за діючими цінами

54.  Коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів

б.  ефективність використання устаткування відносно часу

в.  ефективність використання устаткування відносно його продуктивності

г.  рух основних фондів

55.  Фондоозброєність розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок періоду

б.  вартості основних фондів на кінець періоду

в.  залишкової вартості основних фондів

г.  середньорічної вартості основних фондів

56.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів розраховується на підставі:

а.  обсягу випущеної продукції

б.  обсягу реалізованої продукції або її собівартості

в.  залишків нереалізованої продукції

г.  залишків незакінченого виробництва

57.  До накладних витрат належать:

а.  загальногосподарські витрати



б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на утримання та обслуговування технологічного устаткування

г.  затрати на паливо для технологічних цілей

58.  Амортизаційна вартість – це:

а.  сума первісної та залишкової вартості

б.  різниця між первісною та залишковою вартістю

в.  різниця між первісною та ліквідаційною вартістю

г.  сума первісної та ліквідаційної вартості

59.  Обсяг нематеріальних активів формує:

а.  необоротні активи підприємства

б.  основний капітал підприємства

в.  оборотні фонди підприємства

г.  оборотний капітал підприємства

60.  Валовий прибуток - це

а.  виручка, яку отримали внаслідок продажу продукції

б.  грошова маса, яка дорівнюється вартості товару

в.  різниця між обсягом реалізованої продукції в грошовому виразі (без ПДВ та акцизу) та її

собівартістю

г.  чистий дохід підприємства

61.  Економіка держави характеризується, вказати неправильну властивість:

а.  цілісність

б.  ієрархічність

в.  подільність

г.  неподільність

62.  Першим дослідником моделі попиту і пропозиції був

а.  Ґотфрід Вільгельм Лейбніц;

б.  Джон фон Нейман;

в.  Антуан Августин Курно;

г.  П'єр Сімон Лаплас.

63.  Виробнича функція описує:

а.  вираз для підрахунку кількості виробленого товару;

б.  аналітичну залежність між ресурсами та обсягами продукції;

в.  можливість розрахунку виробничих показників;

г.  взаємозалежність між обсягами робочої сили та випущеної продукції.

64.  Залежності, які описуються виробничими функціями, належать до:

а.  функціональних;

б.  статистичних;

в.  показникових;

г.  пропорційних.

65.  Величина корисності відображає:



а.  ступінь задоволення конкретного суб’єкта певним товаром чи дією;

б.  рівень попиту на певний товар чи послугу;

в.  рівень пропозиції певного товару чи послуги;

г.  величину різниці між попитом і пропозицією.

66.  Основним критерієм ефективної роботи виробника є:

а.  розширення асортименту;

б.  максимізація прибутку;

в.  мінімізація собівартості;

г.  стабілізація цін.

67.  На конкурентному ринку ціна продукції залежить від:

а.  обсягів випуску всіх учасників;

б.  обсягу випуску найактивнішого учасника;

в.  мінімального обсягу випуску на ринку;

г.  різниці між найбільшим і найменшим обсягом випуску.

68.  Таблиця міжгалузевого балансу (технологічна матриця) складається з:

а.  коефіцієнтів прямих витрат;

б.  коефіцієнтів повних витрат;

в.  коефіцієнтів непрямих витрат;

г.  коефіцієнтів прямих прибутків.

69.  Кожна галузь у балансовій моделі виступає як:

а.  виробник, а не споживач;

б.  не виробник, а споживач;

в.  і виробник, і споживач;

г.  або виробник, або споживач.

70.  У моделі Кейнса:

а.  попит на товари визначається рівнем зайнятості;

б.  рівень зайнятості регулюється цінами на товари;

в.  попит на товари не залежить від рівня зайнятості;

г.  ринок грошей не впливає на ринок робочої сили.

71.  Вкажіть хибне твердження:

а.  підвищення агрегованого попиту сприяє скороченню безробіття;

б.  зростання грошової маси погіршує стан платіжного балансу;

в.  знецінення національної валюти порушує платіжний баланс;

г.  зростання попиту на іноземну валюту не впливає на власне виробництво.

72.  В межах найпростішої економічної системи діють агенти трьох видів:

а.  банки, споживачі продукції, виробники продукції;

б.  накопичувачі капіталу, фінансові посередники, користувачі коштів;

в.  споживачі із заощадженнями, підприємства з проектами, банки;

г.  банки-інвестори, аудиторські контори, податкові інспекції.

73.  Який з компонентів не є складовою частиною номінальної ставки відсотка?



а.  реальна ефективність вкладень;

б.  вплив очікуваної інфляції;

в.  співвідношення активів і пасивів;

г.  вплив ризику.

74.  Ринкова ставка відсотка – це:

а.  значення майбутньої ціни активу;

б.  величина, яка визначає залежність поточної ціни активу;

в.  величина, яка впливає на розмір вкладу;

г.  значення первинного вкладу.

75.  Що визначає ринковий механізм:

а.  ціни товарів;

б.  ціни послуг;

в.  ціни економічних ресурсів;

г.  будь-які ціни.

Базовий рівень. 2. Макроекономіка

1.  Гіперінфляція як термін позначає:

а.  винятково високі темпи інфляції

б.  темпи знецінення грошей до 25% на рік

в.  одночасне зростання рівня цін і рівня безробіття

г.  прискорене нагромадження грошей в обігу без помітного підвищення товарних цін

2.  Крива сукупного попиту відображає співвідношення між:

а.  рівнем цін і сукупними видатками на купівлю товарів і послуг

б.  рівнем цін, який визначають покупці, та рівнем цін, що задовільняє продавців

в.  рівнем цін і виробленим валовим національним продуктом у реальному вираженні

г.  обсягами виробленого та споживаного валового національного продукта у реальному

вираженні

3.  Урядова політика у галузі видатків та оподаткування називається:

а.  монетарною політикою

б.  політикою у сфері розподілу доходів

в.  фіскальною політикою

г.  політикою, спрямованою на регулювання ділового циклу

4.  У ринковій економіці соціальна справедливість реалізується через:

а.  впровадження пропорційної системи оподаткування

б.  надання соціальних гарантій усім верствам населення

в.  створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу

г.  перерозподіл доходів між різними групами населення

5.  Об’єктом оподаткування не може бути:

а.  земля та її надра

б.  корпоративний прибуток

в.  нерухомість



г.  праця людини

6.  Вексель є одним із видів:

а.  електронних грошей

б.  депозитних грошей

в.  кредитних грошей

г.  паперових грошей

7.  Кредитна картка виступає як:

а.  електронні гроші

б.  депозитні гроші

в.  Кредитні гроші

г.  паперові гроші

8.  Фіскальна політика - це:

а.  кредитна політика

б.  податково-бюджетна політика

в.  політика доходів

г.  грошово-кредитна політика

9.  Дефіцит державного бюджету - це:

а.  зменшення доходів у держбюджет

б.  перевищення доходів держави над її видатками

в.  збільшення видатків держави

г.  перевищення державних видатків над доходами

10.  Державний бюджет — це:

а.  баланс державних доходів та видатків

б.  сума всіх доходів держави

в.  сума всіх державних видатків

г.  кошторис державних видатків на фінансування галузей

11.  Податками називаються:

а.  обов’язкові платежі, які держава стягає з фізичних і юридичних осіб у центральний і

місцевий бюджети

б.  добровільні внески населення у благодійні фонди

в.  обов’язкові платежі та добровільні внески населення у державний бюджет

г.  обов’язкові платежі підприємств у місцевий бюджет

12.  Грошово-кредитна політика здійснюється:

а.  Міністерством фінансів

б.  Урядом країни

в.  комісією з бюджету та фінансів Верховної Ради

г.  Національним банком України

13.  Зниження загального рівня цін називають:

а.  дефляцією

б.  девальвацією



в.  інфляцією

г.  стагнацією

14.  Підвищення загального рівня цін називають:

а.  дефляцією

б.  девальвацією

в.  інфляцією

г.  стагнацією

15.  Виконання яких двох функцій припускає податкова політика держави?

а.  фіскальна і стимулююча

б.  обмежувальна і пільгова

в.  раціональна і дбайлива

г.  розрахункова і справедлива

16.  Інфляція це:

а.  зростання цін, яке перевищує зростання реального ВНП

б.  зростання загального рівня цін, що вимірюється як відсоткова зміна індексу цін

в.  підвищення купівельної спроможності грошової одиниці

г.  зростання вартості життя

17.  Темп інфляції:

а.  показує на скільки знизились ціни

б.  характеризує змін які відбуваються в державному регулюванні цін

в.  показує швидкість зростання цін за певний період

г.  показує на скільки зросли ціни

18.  Безробіттям називається ситуація в економіці:

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати

б.  коли частина економічно-активного населення не може знайти роботи

в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення

високооплачуваними робочими місцями

г.  коли в країні не створюються нові робочі місця

19.  Якщо людина працює неповний робочий день, то така людина вважається :

а.  фрикційним безробітним

б.  зайнятою

в.  структурним безробітним

г.  сезонним безробітним

20.  Які структурні елементи належать до сфери матеріального виробництва?

а.  охорона здоров’я, спорт, туризм

б.  промисловість, сільське та лісове господарство

в.  освіта, інформатика

г.  культура, мистецтво

21.  Валовий національний продукт – це:

а.  національний доход



б.  сума вироблених матеріальних благ і послуг

в.  сукупний суспільний продукт

г.  сума реальних доходів

22.  Національне багатство – це:

а.  сукупний суспільний продукт

б.  національний доход

в.  усі матеріальні і духовні цінності, природні багатства

г.  основні виробничі фонди

23.  Фіксовані ціни встановлюються:

а.  державою

б.  конкретним виробником товару

в.  ринком

г.  споживачами

24.  Яка з наведених форм кредиту надається у вигляді грошових позик:

а.  банківський

б.  комерційний

в.  споживчий

г.  державний

25.  Перепідготовка кадрів – це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації

б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю

в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст майстерності

г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або постійній

основі

26.  Підвищення кваліфікації персоналу - це:

а.  процес безпосередньої передачі нових знань співробітникам організації

б.  освоєння працівником нової професії у зв’язку з виробничою необхідністю

в.  послідовне удосконалення наявних професійних знань, умінь і навичок, ріст майстерності

г.  переміщення працівника з одного робочого місця на інше на тимчасовій або постійній

основі

27.  Інвестиціями вважаються:

а.  вкладення капіталу з метою отримання доступу до новітніх технологій

б.  вкладення капіталу з метою отримання прибутку

в.  вкладання капіталу у банк

г.  усі відповіді правильні

28.  Експортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов’язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати їх у

власність іноземного контрагента

б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають

матеріально-речовинну форму

в.  діяльність, яка пов’язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою наступної



реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни

г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому ринку та

задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника

29.  Імпортні операції – це:

а.  діяльність, яка пов'язана із продажем та вивезенням за кордон товарів, щоб передати їх у

власність іноземного контрагента

б.  комерційна діяльність, яка пов'язана з купівлею-продажем товарів, які мають

матеріально-речовинну форму

в.  діяльність, яка пов'язана із закупівлею і ввезенням іноземних товарів з метою наступної

реалізації їх на внутрішньому ринку своєї країни

г.  державні заходи щодо реалізації економічного потенціалу країни на зовнішньому ринку та

задоволення власних потреб за рахунок товарів і послуг іноземного виробника

30.  Валютний курс – це:

а.  співвідношення між грошовими одиницями різних країн, яке використовується для їх

регулювання

б.  ціна грошової одиниці однієї країни, що виражається в грошових одиницях інших країн

в.  форма організації грошових відносин між країнами

г.  гарантована державою можливість обміну національної валюти на іноземну

31.  Макроекономічними є всі питання, окрім:

а.  дефіцит державного бюджету

б.  зростання цін в економіці

в.  прибутки підприємства "ГУЛІВЕР"

г.  дефіцит зовнішньої торгівлі

32.  Рівновага в економіці досягається, якщо:

а.  інвестиції менше заощаджень

б.  інвестиції дорівнюють заощадженням

в.  інвестиції більше заощаджень

г.  сума запланованих і незапланованих інвестицій дорівнює фактичним інвестиціям

33.  Політика захисту вітчизняного виробника від іноземних конкурентів – це:

а.  зовнішньоекономічна політика

б.  політика протекціонізму

в.  політика лібералізму

г.  політика інтернаціоналізації

34.  На думку монетаристів, ключову роль в економіці відіграють:

а.  Гроші

б.  Земельні ресурси

в.  Людські ресурси

г.  Енергетичні джерела

35.  Економічні показники – це:

а.  явища, процеси, факти і виявлені тенденції та закономірності їх розвитку

б.  нормативні витрати матеріальних ресурсів, праці, капіталовкладень



в.  інформаційний носій певних кількісних та якісних характеристик економічних явищ і

процесів

г.  категорії, поняття, висновки та рекомендації

36.  Основними ланками макросередовища, що тією чи іншою мірою впливають на підприємства,

є:

а.  економічне та інформаційне середовище

б.  природно-екологічне та науково-технічне середовище

в.  політико-правове та міжнародне середовище

г.  усі відповіді правильні

37.  Передача власником у строкове володіння та використання земельної ділянки іншим

юридичним або фізичним особам за відповідну плату – це:

а.  продаж землі

б.  іпотека землі

в.  оренда землі

г.  заповіт землі

38.  За напрямками використання валова продукція сільського господар-ства може бути віднесена:

а.  до групи “А” (виробництво засобів виробництва)

б.  до групи “Б” (виробництво предметів споживання)

в.  до групи “А” і групи “Б”

г.  правильної відповіді немає

39.  Матеріальною основою процесу відтворення є:

а.  відтворення всіх факторів виробництва, робочої сили і засобів виробництва

б.  підтримання в робочому стані основних засобів виробництва

в.  відтворення робочої сили

г.  відтворення родючості землі

40.  Основним показником для визначення рівня спеціалізації є:

а.  коефіцієнт спеціалізації

б.  структура валової продукції

в.  структура товарної продукції

г.  усі відповіді невірні

41.  Інноваційною діяльністю називають:

а.  постійний процес створення нових, вдосконалення існуючих знарядь і предметів праці

б.  запровадження нових досягнень НТП у відповідну сферу господарювання

в.  сукупність прогресивних, якісно нових змін, що безперервно виникають у часі та просторі

г.  розробку більш точних методів планування і прогнозування виробництва

42.  Основне джерело доходів державного бюджету:

а.  податок на прибуток

б.  податки з населення

в.  доходи від експортно-імпортних операцій

г.  всі відповіді невірні



43.  Під ВВП (валовим внутрішнім продуктом) розуміють:

а.  сума всіх вироблених товарів і послуг;

б.  сума всіх вироблених кінцевих товарів і послуг;

в.  сума всіх вироблених і реалізованих товарів і послуг;

г.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених і реалізованих на території країни як

вітчизняними, так і іноземними виробниками.

44.  Протекціонізм – це:

а.  економічна політика держави, спрямована на захист власних виробників

б.  політика держави, яка захищає свою територію

в.  політика держави, яка не робить ніяких економічних обмежень

г.  правильна відповідь відсутня

45.  Елементом теоретичної системи Ф.Кене є:

а.  Вчення про “невидиму руку”

б.  Вчення про чистий продукт

в.  Вчення про трудову вартість

г.  Вчення про додаткову вартість

46.  До економічних поглядів У. Петті відноситься:

а.  Вчення про гроші, розподіл праці, активний протекціонізм

б.  Вчення про ренту, ціну землі, позичковий процент

в.  Вчення про граничну корисність, прибуток, граничну продуктивність

г.  Вчення про додаткову вартість, капітал, ціну виробництва

47.  Творцем економічної статистики (Політична арифметика) є:

а.  У. Петті

б.  А. Сміт

в.  А. Маршалл

г.  А. Курно

48.  Теорія народонаселення належить:

а.  А. Сміту

б.  Ж. Сею

в.  Д. Рікардо

г.  Т. Мальтусу

49.  Хто вважається основоположником сучасної макроекономіки?

а.  А. Сміт

б.  А. Маршалл

в.  К. Менгер

г.  Дж. Кейнс

50.  До функцій Національного банку України не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування підприємств

б.  забезпечення стабільності розвитку банківської системи

в.  встановлення норм обов’язкових резервів



г.  продаж державних цінних паперів

51.  Що таке кінцевий суспільний продукт?

а.  Це обсяг виробництва, обчислений за чинними, фактичними цінами

б.  Це обсяг виробництва, вартість якого скоригована на величину річного зростання цін

в.  Це відношення номінального ВВП певного року, вираженого в поточних цінах, до

реального ВВП цього ж року, вираженого в порівняльних цінах базового року

г.  Це вся маса виробленої за певний період часу готової продукції

52.  Як називається нова, створена суспільством за певний період часу вартість?

а.  Валовий національний продукт

б.  Валовий суспільний продукт

в.  Національний дохід

г.  Національне багатство

53.  Назвіть форми національного доходу

а.  Вартісна, національна-речова

б.  Продовольча, вартісна

в.  Національна, речова

г.  Державний, регіональний

54.  Як називаються поточні витрати населення на придбання необхідних їм товарів та послуг

а.  Валовий національний продукт

б.  Заощадження

в.  Споживання

г.  Національне багатство

55.  Як називається сукупність матеріальних благ, нагромаджених суспільством за всю його

історію?

а.  Валовий національний продукт

б.  Національне багатство

в.  Національний дохід

г.  Валовий внутрішній продукт

56.  Яке з визначень національного доходу неправильне?

а.  Національний дохід - це сукупна вартість усіх вироблених протягом року товарів

б.  національний дохід - це чистий дохід суспільства

в.  національний дохід - це сума доходів власників виробничих ресурсів

г.  національний дохід - це новостворена впродовж року вартість

57.  Сукупність створених і накопичених у країні працею всього суспільства матеріальних благ,

рівня освіти, виробничого досвіду, майстерності, творчого обдарування населення за всю його

історію - це:

а.  національне багатство

б.  кінцевий продукт

в.  національний дохід

г.  особистий дохід



58.  Особистий дохід - це:

а.  сума заощаджень приватних осіб

б.  весь дохід, призначений на особисті споживчі витрати після сплати податків

в.  дохід, отриманий домогосподарствами протягом даного року

г.  дохід, отриманий підприємцями

59.  Якщо з національного доходу вирахувати податки на прибуток корпорацій, нерозподілені

прибутки та внески на соціальне страхування, а потім додати чисті трансфертні платежі, то

отримана сума - це:

а.  національний дохід

б.  особистий дохід

в.  дохід кінцевого використання

г.  чистий національний продукт

60.  Розрахунок ВНП за доходами включають:

а.  заробітну плату

б.  пенсії та допомога по безробіттю

в.  доходи від власності

г.  рентні платежі

61.  Дефлятор ВНП визначається як:

а.  ВНП у базових цінах

б.  приріст ВНП у порівнянні з минулим роком

в.  відношення ВНП у цінах поточного року до ВНП у цінах базового року

г.  зменшення обсягів ВНП у порівнянні з минулим роком

62.  Основними засобами перерозподілу національного доходу є:

а.  субсидії на виробництво продукції

б.  пільги з оподаткування господарськими суб'єктами

в.  податки та державні трансферти

г.  допомога благодійних фондів

63.  До трансфертних платежів належать:

а.  шкільне будівництво

б.  заробітна плата державних службовців:

в.  податки

г.  субсидії

64.  Національний доход визначається як:

а.  різниця між ВНП та амортизацією

б.  різниця між ВНП та непрямими податками на бізнес

в.  різниця між ВНП та сумою амортизації та непрямих податків

г.  усі відповіді правильні

65.  Що таке економічне зростання?

а.  еволюція економічної системи в цілому

б.  характер використання продуктивних сил суспільства



в.  приріст обсягу виробництва за рахунок приросту праці, капіталу і технічних нововведень

г.  зростання номінального ВВП

66.  Кращий вимірювач економічного зростання країни в довгостроковому періоді – це:

а.  Реальні валові внутрішні інвестиції

б.  Реальне споживання на душу населення

в.  Реальний ВНП

г.  Реальний ВНП на душу населення

67.  Що належить до екстенсивних факторів економічного зростання?

а.  Збільшення чисельності зайнятих, технологічний прогрес

б.  Збільшення чисельності зайнятих, збільшення фізичного обсягу капіталу

в.  Підвищення рівня освіти та професійної підготовки кадрів

г.  Покращання розподілу ресурсів, технологічний прогрес

68.  Що належить до інтенсивних факторів економічного зростання?

а.  Збільшення чисельності зайнятих, технологічний прогрес

б.  Збільшення чисельності зайнятих, збільшення фізичного обсягу капіталу

в.  Підвищення рівня освіти та професійної підготовки кадрів

г.  Покращання розподілу ресурсів, технологічний прогрес

69.  Що не є показником економічного зростання?

а.  зростання продуктивності суспільної праці

б.  відношення витрат використаних ресурсів (у грошовій формі) до вартості виготовленої

продукції

в.  обсяги основного капіталу суспільства

г.  трудомісткість суспільної праці

70.  Економічний цикл характеризується:

а.  падінням пропозиції

б.  зміною загального рівня цін

в.  періодичним зростанням та падінням ділової активності

г.  зростанням рівня безробіття

71.  Назвіть послідовність фаз економічного циклу

а.  депресія, піднесення, пожвавлення, криза

б.  криза, депресія, пожвавлення, піднесення

в.  піднесення, пожвавлення, депресія, криза

г.  пожвавлення, піднесення, депресія, криза

72.  Що є матеріальною основою періодичності середніх циклів?

а.  необхідність оновлення основного капіталу

б.  необхідність відновлення рівноваги на споживчому ринку

в.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку

г.  необхідність оновлення об’єктів інфраструктури

73.  Що є матеріальною основою малих циклів?

а.  необхідність оновлення основного капіталу



б.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку

в.  необхідність оновлення об’єктів інфраструктури

г.  необхідність технічного забезпечення ринку

74.  Що є матеріальною основою великого циклу?

а.  необхідність оновлення основного капіталу

б.  необхідність зміни базових технологій і поколінь машин та оновлення об’єктів

інфраструктури

в.  процеси, що відбуваються на грошовому ринку

г.  необхідність оновлення транспортного забезпечення

75.  Хто є засновником теорії “довгих хвиль” в економіці?

а.  Кейнс

б.  Самуельсон

в.  Шумпетер

г.  Кондратьєв

Базовий рівень. 1. Мікроекономіка

1.  Мікроекономіка:

а.  оперує сукупними чи загальними рівнями доходів, зайнятості та виробництва

б.  докладно досліджує окремих економічних суб’єктів, які становлять економічну систему

в.  вивчає детальну інформацію про окремі сегменти економічної системи

г.  базується на широкому підході до діяльності економічної системи

2.  Якими причинами можна пояснити існування мікроекономіки як науки?

а.  впливом держави на економіку та зростанням населення Землі

б.  забрудненням навколишнього середовища та існуванням транснаціональних корпорацій

в.  наявністю безробіття та інфляції

г.  необмеженістю бажань людей та обмеженістю ресурсів

3.  Безмежність росту потреб людини охоплює...

а.  кількісне зростання потреб людини

б.  якісні зміни у потребах людини

в.  кількісні та якісні зміни у потребах людини

г.  зміни потреб людини, які відбуваються в залежності від її віку

4.  Проблема вибору виникає внаслідок того, що...

а.  в країні існує дефіцит деяких благ

б.  немає ефективної системи формування потреб людини

в.  держава не має ефективного розподілу ресурсів

г.  ресурси країни обмежені, а потреби людини безмежні

5.  Поняття "рідкість" означає:

а.  неповторність

б.  обмеженість

в.  унікальність

г.  трудомісткість



6.  До засобів виробництва належать:

а.  засоби праці та робоча сила

б.  предмети праці та робоча сила

в.  засоби праці і предмети праці

г.  оборотні фонди і предмети праці

7.  Економічні блага - це...

а.  блага, які споживають люди

б.  блага, що мають корисність для всіх

в.  блага, які є обмеженими

г.  блага, які мають корисність саме для Вас

8.  Закон зростання потреб діє...

а.  тільки в розвинутих країнах у будь-який період розвитку

б.  у кожній країні на початковому етапі розвитку

в.  у кожній країні на етапі розвитку, коли немає дефіциту

г.  у кожній країні у будь-який період часу

9.  Крива виробничих можливостей ілюструє...

а.  витрати виробництва

б.  обмеженість ресурсів

в.  закон зниження альтернативної вартості

г.  все вказане невірне

10.  Виробничi ресурси - це...

а.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг

б.  все необхiдне для обмiну товарiв i послуг

в.  природнi речовини, якi необхiднi для виробництва товарiв i послуг

г.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг i задоволення потреб людей

11.  За способом задоволення потреби подiляються на

а.  базовi та породженi розвитком цивiлiзацiї

б.  матерiальнi та нематерiальнi

в.  першочерговi i такi, що задовольняються предметами розкошi

г.  індивідуальні та колективнi

12.  На потреби людей не впливають

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя

б.  нацiональнi особливостi й традицiї

в.  цiни на споживчi блага

г.  рiвень розвитку освiти

13.  Знайдiть повний перелiк виробничих ресурсiв

а.  земля, капітал, підприємницькі здібності, iнформацiя

б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, іформація

в.  природнi ресурси, капiтал, праця, шдприемницью здібності

г.  природнi ресурси, капiтал, праця, iнформацiя



14.  Підприємницька здібність - це

а.  здатнiсть людини керувати iншими людьми

б.  здатнiсть людини своєчасно i доброякiсно виконувати накази iнших людей

в.  органiзацiйнi та управлiнськi здiбностi й навички людини, що впливають на

результативнiсть виробництва

г.  здатнiсть людини до ризику з метою отримання доходу

15.  Виробництво - це

а.  процес використання природних i трудових ресурсiв

б.  процес створення рiзноманiтних товарiв з метою отримання прибутку

в.  цiлеспрямована дiяльнiсть людей по перетворенню природи

г.  процес поєднання факторiв виробництва та створення економiчних благ

16.  Вкажiть три основних фактори виробництва

а.  знаряддя працi, виробничi вiдносини, людина

б.  засоби виробництва, праця, працiвник

в.  праця людини, предмет працi, засоби працi

г.  вiдносини мiж людьми, працiвник, праця

17.  Вкажiть складовi продуктивних сил суспiльства

а.  праця, робоча сила i предмети працi

б.  працiвник, спосiб виробництва, засоби виробництва

в.  спосiб виробництва, знаряддя працi, людина

г.  засоби виробництва i люди з досвiдом i навичками

18.  Укажiть, що визначає етапи економiчного розвитку суспiльства

а.  рiвень розвитку засобiв працi

б.  розвиток здатностi людини до працi

в.  рiвень розвитку продуктивних сил

г.  рiзноманiтнiсть матерiальних благ i їхня кiлькiсть

19.  Що розумiється пiд загальними економiчними законами суспiльного розвитку?

а.  закони, що виражають мету i засоби досягнення мети

б.  закони, що дiють завжди i у всiх способах виробництва

в.  закони, властивi лише даному способу виробництва

г.  закони конкретних суспiльних форм виробництва

20.  Економiчнi закони на вiдмiну вiд юридичних:

а.  є суспiльними законами

б.  невпливають на діяльності людей

в.  мають об'єктивний характер дiї

г.  дiють тiльки в людському суспiльствi

21.  Якi сторони людського життя (людини) вивчає економiчна теорiя?

а.  людину як суб'єкта виробничих вiдносин i головну продуктивну силу

б.  людину як складову частину бiомаси Землi, що знаходиться в безпосереднiй залежностi

вiд навколишньої природи



в.  людину як iстоту бiосоцiальну, суспiльну

г.  людину як споживача створюваних у суспiльствi матерiальних умов його iснування

22.  Якими двома сферами представлена структура суспiльного виробництва?

а.  матерiальна i нематерiальна

б.  продуктивна i непродуктивна

в.  виробляюча i споживаюча

г.  основна i допомiжна

23.  Що є факторами процесу виробництва ?

а.  працiвник, власник, земля i капiтал

б.  пiдприємець, грошi, земля i працiвник

в.  капiтал, земля, праця i пiдприємницька дiяльнiсть

г.  земля, засоби виробництва, капiтал i працiвник

24.  Визначiть, що є метою приватизацiї

а.  повернення майна державної власностi народу, руками i на кошти якого воно створено

б.  масове створення реальних суб'єктiв ринкової конкуренцiї

в.  вiдновлення засобiв виробництва вiдповiдно до вимог НТП

г.  пiдвищення конкурентоздатностi виробництв i їхнiх товарiв на свiтовому ринку

25.  Якi моделi економiчних систем iсторично вiдомi?

а.  адмiнiстративна, планова, безготiвкова

б.  бартерна, командна, вартiсна

в.  еквiвалентна, авторитарна, централiзована

г.  традицiйна, ринкова, командна

26.  Економiчною системою називають

а.  спосiб органiзацiї господарського життя суспiльства

б.  сукупнiсть галузей матерiального i нематерiального виробництва

в.  спосiб поєднання факторiв виробництва

г.  спосiб органiзацiї виробничого процесу на пiдприємствi

27.  Ринок - це

а.  простiр, на якому вiдбувається реалiзацiя товару

б.  вiдносини мiж продавцями та державними органами контролю

в.  мiсце купівлі-продажу товарiв особистого споживання

г.  вiдносини мiж людьми, що виявляються через обмiн, органiзований за законами товарного

виробництва i обiгу

28.  Вкажiть основнi риси, що характеризують натуральну форму господарства:

а.  матерiальнi блага виробляються для обмiну

б.  матерiальнi блага виробляються для внутрiшньогосподарського (власного) споживання

в.  продукти працi призначаються старiйшинам громади

г.  продукти працi виробляються для споживання однiєї людини

29.  Коли виникло товарне виробництво?

а.  коли став вироблятися продукт працi



б.  коли виник обмiн

в.  коли стали розвиватися й удосконалюватися знаряддя працi

г.  коли виникла приватна власнiсть

30.  Підприємницькі здібності - це...

а.  здатність людини керувати iншими людьми

б.  здатність людини своєчасно i якiсно виконувати накази iнших людей

в.  органiзацiйнi та управлiнськi здiбностi й навички людини, що впливають на

результативність виробництва

г.  здатність людини до ризику з метою отримання доходу

31.  Сплачуючи відсотки за придбаний в кредит автомобіль, Ви використовуєте функцію грошей:

а.  засобу обігу

б.  засобу платежу

в.  міри вартості

г.  засобу нагромадження

32.  Товари-замінники –це:

а.  цукор, цукрова тростина, мед

б.  олія, масло, борошно

в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка

г.  молоко, кефір, сир

33.  Попитом називається:

а.  бажання покупців придбати товар

б.  бажання виробників продати товар за певною ціною

в.  бажання володіти певним економічним благом

г.  платоспроможна здатність покупців придбати необхідний товар за певною ціною

34.  Закон пропозиції свідчить про те, що ...

а.  зі збільшенням ціни пропозиція зростає

б.  динаміка цін не впливає на обсяг пропозиції

в.  обсяг пропозиції перебуває у зворотній залежності від ціни

г.  зі збільшенням ціни обсяг пропозиції зростає

35.  Неціновий чинник, що впливає на пропозицію, це ...

а.  величина грошових доходів населення

б.  зміна цін на ресурси

в.  зміна цін даного товару

г.  смаки та уподобання споживачів

36.  У відповідності до закону попиту, якщо ціна товару зростає:

а.  попит спадає

б.  попит зростає

в.  обсяг попиту зменшується

г.  обсяг попиту зростає

37.  Крива пропозиції ілюструє залежність:



а.  ціни від пропозиції

б.  пропозиції від ціни

в.  величини пропозиції від ціни

г.  величини пропозиції від попиту

38.  Якщо величина попиту на помідори менша за величину пропозиції, то:

а.  ціни на помідори зменшиться

б.  попит на помідори зросте

в.  ціни на помідори зростуть

г.  виробництво помідорів збільшиться

39.  Закон попиту відображає:

а.  пряму залежність величини попиту від ціни

б.  обернено-пропорційну залежність величини попиту від ціни

в.  обернену залежність ціни товару від величини попиту

г.  обернену залежність величини попиту від ціни

40.  Якщо величина попиту на огірки більша за величину пропозиції, то:

а.  виробництво огірків зменшиться

б.  ціни на огірки зменшаться

в.  попит на огірки зросте

г.  ціни на огірки зростуть

41.  Для приватних акціонерних товариств є характерним:

а.  акції цих підприємств котируються на фондовій біржі

б.  акції цих підприємств не надходять у вільний продаж

в.  нерівна номінальна вартість акцій

г.  кількість акціонерів на цих підприємствах не перевищує 300 чоловік

42.  Змінні витрати – це ті:

а.  які безпосередньо пов’язані з виробництвом окремих видів продукції

б.  які пов’язані з організацією та обслуговуванням виробництва

в.  які не залежать від динаміки обсягів виробництва

г.  які збільшуються або зменшуються відносно динаміки обсягів виробництва

43.  Прибуток від реалізації розраховується на підставі:

а.  сукупного доходу

б.  виручки від реалізації

в.  випуску продукції

г.  виробничої потужності

44.  Потреби - це...

а.  неусвідомлена необхідність людини в чомусь

б.  сформована, усвідомлена необхідність людини в певних благах

в.  необхідність людини в своєму розвитку як біологічної істоти

г.  усе, що потрібне людині в житті

45.  Блага - це...



а.  потреба людини в чомусь

б.  все те, що може задовольнити потреби людини

в.  набір продуктів харчування та речей

г.  речі, необхідні для життя людини

46.  Товари та послуги, це...

а.  лише інвестиційні блага

б.  завжди економічні блага

в.  потреба в чомусь

г.  як економічні, так і неекономічні блага

47.  Вкажіть, що є номінальною вартістю монети:

а.  зазначена на ній сума

б.  вартість матеріалу з якого зроблена монета

в.  вартість товару, який можна на неї придбати

г.  витрати на виробництво

48.  Ринкова рівновага - це...

а.  збіг інтересів виробників та продавців

б.  ситуація, при якій продається максимальна кількість даного товару

в.  ситуація, при якій кількість покупців дорівнює кількості продавців

г.  ситуація, при якій певна величина попиту дорівнює певній величині пропозиції

49.  Постійні витрати фірми – це:

а.  валові витрати фірми в базових (постійних) цінах

б.  мінімальні витрати, пов’язані з виготовленням певного об’єму продукції при сприятливих

умовах виробництва

в.  всі обов’язкові витрати фірми

г.  витрати, які не залежать від обсягів виробництва

50.  Постійними є витрати, які фіксовані відносно...

а.  часу

б.  кількості виплачених грошей

в.  кількості випуску продукції

г.  кількості наявних виробничих ресурсів

51.  До постійних витрат належать всі, крім:

а.  амортизаційних витрат

б.  зарплата працівників управління

в.  плата за оренду складу готової продукції

г.  витрати на паливо та енергію для технологічних цілей

52.  Ціни на вказані товар знизились на однакову кількість відсотків. На який товар зросте

величина попиту більше, ніж на інші:

а.  на сірники

б.  на хліб

в.  на електролампочки

г.  на послуги косметолога



53.  Витрати, величина яких не залежить від обсягу продукції, що випускається називаються:

а.  альтернативні

б.  постійні

в.  перемінні

г.  граничні

54.  Додаткові витрати, пов’язані зі збільшенням виробництва на ще одну одиницю продукції

називаються:

а.  постійні

б.  перемінні

в.  альтернативні

г.  граничні

55.  Витрати, що зв’язані з втратами від вибору варіанту використання виробничих ресурсів

називаються:

а.  перемінні

б.  граничні

в.  альтернативні

г.  постійні

56.  Витрати, величина яких залежить від зміни обсягу виробництва, називаються:

а.  змінні

б.  альтернативні

в.  граничні

г.  постійні

57.  Витрати в розрахунку на одиницю продукції називаються:

а.  середні

б.  граничні

в.  постійні

г.  змінні

58.  У випадку, коли учень купив у магазині альбом, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу нагромадження

59.  У випадку, коли батьки ознайомилися з цінами у шкільному буфеті, гроші виконують функцію:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу нагромадження

60.  При оплаті купленого товару гроші виконують функцію:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу



в.  засобу платежу

г.  засобу заощадження

61.  Зниженню витрат виробництва сприяє:

а.  зростання цін на сировину, матеріали

б.  скорочення чисельності працюючих

в.  зростання прибутку

г.  всі відповіді вірні

62.  До засобiв виробництва не включається :

а.  сировина та матерiали

б.  обладнання та iнструменти

в.  робоча сила

г.  виробничi примiщення та споруди

63.  "Піраміда потреб" людини була розроблена:

а.  Л Вальрасом

б.  А Маршалом

в.  А Маслоу

г.  Т Вебленом

64.  На потреби людини не впливають:

а.  юпматичш умови

б.  цiни на споживчi блага

в.  нацiональнi особливостi i традицiї

г.  освiтнiй рiвень

65.  Для тоталiтарної держави характерним типом економiки є:

а.  ринкова

б.  iнформацiйна

в.  традицiйна

г.  команди-адмiнiстративна

66.  Розрiзняють чотири загальних типи економiчних систем:

а.  виробничу, комерцiйну, iнформацiйну, традицiйну

б.  командно-адмiнiстративну, ринкову, змiшану, традицiйну

в.  ринкову, державну, командно-адмiнiстративну, неринкову

г.  керовану державою, традицiйну, некеровану, ринкову

67.  3 питаниями "що виробляти", "як виробляти" та "як розподіляти вироблене" стикаються у:

а.  ринковiй економiцi

б.  традицiйнiй економiцi

в.  централiзованiй економiцi

г.  всiх економiчних системах

68.  Для командно-адмiнiстративної економiки характерним є:

а.  обмеження державного втручання в економiку, iндикативне (необов'язкове) планування

б.  директивне (обов'язкове) планування та вiльна конкуренцiя



в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв i послуг, тотальна державна власнiсть

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї

69.  Для ринкової економiки характерним є:

а.  обмеження державного втручання в економiку, iндикативне (необов'язкове) планування

б.  тотальна державна власнiсть та вiльна конкуренцiя

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв та послуг, директивне (обов'язкове)

планування

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї

70.  Для змiшаної економiки характерним є:

а.  значна роль держави у регулюванні бізнесу, вiльна конкуренцiя

б.  директивне (обов'язкове) планування та тотальна державна власнiсть

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв та послуг, директивне (обов'язкове)

планування

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї

71.  Основним мотивом діяльності підприємств за умов вiльного пiдприємництва є:

а.  максимiзацiя прибутку

б.  максимiзацiя приросту обсягу виробництва продукцiї

в.  максимiзацiя приросту обсягу виробництва продукцiї та прибутку

г.  забезпечення соцiальних потреб

72.  Проблема обмеженостi ресурсiв зникне

а.  якщо люди будуть економити ресурси

б.  якщо всi добровiльно обмежуватимуть свої потреби

в.  лише в майбутньому, коли рiвень розвитку науки i технiки дозволить суттєво збiльшити

виробництво товарiв

г.  лише разом зi зникненням людства

73.  Основним типом власностi для моделi вiльного пiдприємництва є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна

74.  Основним типом власностi для моделi соцiальної ринкової економiки є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна

75.  Основним типом власностi для командно-адмiнiстративної системи є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна


